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MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 
KÖZGYŰLÉSE 

805.132-18/2025. 
 
 

Jegyzőkönyv 
 
Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2025. október 16. napján 

07 óra 02 perces kezdettel, a Polgármesteri Hivatal Közgyűlési Termében tartott 
nyilvános testületi üléséről. 

 
Jelen van a képviselő-testület részéről: Tóth-Szántai József polgármester, Alavári Zsuzsa, Barta 
Gábor, Bartha György Imre, Berencsy Sándor Máté, Bodor Márk, Czinkné Sztán Anikó, Deák-
Bárdos Mihály, Fodor Zoltán, Dr. Hojnyák Dávid, Kavecsánszki Erzsébet, Klinga Dániel, Mezei 
Attila, Molnár Péter, Pakusza Zoltán, Szarka Dénes, Szécsényi Marianna, Tarnóczi Attila 
képviselők, Hollósy Endre András, Matiscsák Éva alpolgármester 
 
Később érkezett: Bajusz Gábor, Kozma István Jánosné, Dr. Mokrai Mihály, Dr. Simon Gábor, 
Szopkó Tibor képviselő 
 
Távolt maradt: Lehoczki-Spider László képviselő 
 
Meghívottak: a mellékelt jelenléti ívek szerint 
 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Tisztelettel köszönti a Közgyűlés mai ülésen megjelent 
vendégeket, érdeklődőket, a nemzetiségi önkormányzatok elnökeit, a Polgármesteri Hivatal, az 
önkormányzat gazdasági társaságai és intézményei, valamint az elektronikus és az írott sajtó 
képviselőit, képviselőtársait. Bejelenti, hogy a Testület 26 tagja közül a jelenléti ív lezárásáig 
megjelent 20 fő. Megállapítja, hogy a Közgyűlés határozatképes, amit megnyit. Szomorú 
kötelességének tesz eleget, amikor tájékoztatja a Közgyűlés tagjait, hogy legutóbbi ülés óta ki 
távozott el közülük. Elhunyt Pappné Tamás Erika, aki összesen 23 évet dolgozott a Miskolci 
Polgármesteri Hivatalban.  
Emlékezzenek rá egyperces néma felállással. 
 

(megemlékezést követően) 

 
Elismerésekről, díjazottakról is tudja tájékoztatni a Tisztelt Közgyűlést. Az MVK Zrt. csapata 
győzött a Közúti Utaskapcsolati Dolgozók Országos Versenyén. A rangos megmérettetést immár 
kilencedik alkalommal rendezték meg. Miskolcot Szirtes Zsoltné, Hámori Zoltán és Szuhogyi 
Norbert képviselték, felkészítésükért Gadnai-Bodnár Éva, Csüriné Ficsura Andrea, dr. Bíró Attila, 
Kovács Krisztina és Seri Viktória voltak felelősek. Miskolc felkerült a fenntartható turizmus 
világtérképére, miután a Green Destinations szakmai zsűrije a várost a világ 100 legjobb 
kezdeményezése közé emelte. A díjat az Ehető Erdő program hozta el, amely a Bükk kincseit 
gasztronómiai élménnyé formálja. Mielőtt elkezdik a Közgyűlést, röviden megadná a szót a Német 
Nemzetiségi Önkormányzat elnökének, aki egy meghívót szeretne tolmácsolni. 
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Dr. Lange László: Megköszöni, hogy szót kaphatott. Nemzetiségük működése során, a 
programalkotás kapcsán kiemelt figyelmet kap a hagyomány ápolása és a német nyelv széleskörű 
ismertetése, terjesztése, művelése. Mindkét területen komoly eredményeket értek el. Öt éve 
működik az énekkaruk, ahol csak német dalokat énekelnek. Havonta két alkalommal tartanak 
próbát a Polgármesteri Hivatalban, amiért köszönetet mond. Igyekeznek megragadni a fellépés 
minden lehetőségét és természetesen ilyenkor viseletben jelennek meg. A német nyelv széleskörű 
ismertetése, terjesztése okán egy konkrét programra hívja fel a figyelmét a Közgyűlés tagjainak és 
tisztségviselőinek, erről szól az asztalukon elhelyezett meghívó. Az anyagi lehetőségeikhez mérten, 
de általában két évenként teljesül, és most is teljesül, 2025. október 16-án, a mai napon, 18:00 órakor 
a Művészetek Házában lép fel a Szekszárdi Német Színház Társulata. Bemutatják a „Modern 
sellők” című darabot németül, de a színpad felett magyarul is nyomon követhető az esemény. 
Röviden ismerteti a darab tartalmát, amely egy őszinte vígjáték egy halálosan komoly és aktuális 
témáról 85 percben. Kéri, fogadják el meghívásukat és tiszteljék meg jelenlétükkel. A mai 
Közgyűléshez eredményes tanácskozást és konstruktív együttműködést kíván. 
 

Megérkezik dr. Simon Gábor és dr. Mokrai Mihály képviselő, 
így a jelenlévő képviselők létszáma 20 főről 22 főre növekszik. 

 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni a kedves meghívást képviselőtársai nevében is.  
A vonatkozó jogszabályi előírások alapján tájékoztatja a Közgyűlést, hogy a 2025. szeptember 19-i 
Közgyűlés óta nem volt szabadságon. Bejelenti, hogy a sürgősségi előterjesztések napirendre tűzése 
következik. Az SZMSZ 20. § (3) bekezdése alapján javasolja az alábbi sürgősségi előterjesztést 
napirendre felvenni. 
 
 
1. sürgősségi előterjesztés – zárt ülésre:  Javaslat a Miskolc Holding Zrt. által megkötendő 

hitelszerződések jóváhagyására és kapcsolódó 
döntések meghozatalára 

 
Tóth-Szántai József polgármester: Kéri, szavazzanak az előterjesztés napirendre tűzéséről. 
 

(Szavazás) 
 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 19 igen, 1 nem szavazattal, 2 
tartózkodás mellett a sürgősségi indítványt a zárt ülés 
napirendjére felvette. 

 
Tóth-Szántai József polgármester: Kéri, most szavazzanak a napirendi javaslat 
elfogadásáról, figyelemmel a napirendre tűzött sürgősségi előterjesztésre.  

 
(Szavazás) 
 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 21 igen, 1 nem szavazattal, 0 
tartózkodás mellett az ülés napirendjét – a napirendre 
felvett sürgősségi előterjesztésre tekintettel – a meghívóban 
foglaltak szerint állapította meg. 

 
(Az előterjesztések a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) 
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Napirendi pontok:  
 

Nyilvános ülés: 

 
1.  Javaslat az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII. 

19.) önkormányzati rendelet módosítására és kapcsolódó döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Tóth-Szántai József polgármester  

2.  Javaslat a helyi természetvédelmi területek kezelési tervének felülvizsgálatára és új 
helyi védett területekről és védett természeti emlékeiről szóló önkormányzati rendelet 
megalkotására 
Előterjesztő: Tóth-Szántai József polgármester  

3.  Javaslat a Miskolc 23484/5 hrsz.-ú ingatlan Magyar Államtól történő ingyenes 
tulajdonba vételére 
Előterjesztő: Tóth-Szántai József polgármester  

4.  Javaslat a MIÓVI Pitypang Tagóvodájának helyet adó ingatlan tulajdonjogának 
megszerzésére 
Előterjesztő: Tóth-Szántai József polgármester  

5.  Javaslat munkagépek és egyéb ingóságok térítésmentes használatba adására 
Előterjesztő: Tóth-Szántai József polgármester  

6.  Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város polgármestere és az alpolgármesterek 
illetményének és költségtérítésének megállapítására 
Előterjesztő: Dr. Senviczki Erika jegyző  

7.  Javaslat a Jogi és Ügyrendi Bizottság személyi összetételével kapcsolatos döntés 
meghozatalára 
Előterjesztő: Tóth-Szántai József polgármester  

8.  Javaslat a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2025. 
évi munkájáról szóló beszámoló elfogadására 
Előterjesztő: Tóth-Szántai József polgármester  

9.  Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala éves tevékenységéről 
szóló beszámoló elfogadására 
Előterjesztő: Dr. Senviczki Erika jegyző  

10.  Javaslat a Közgyűlés utólagos tájékoztatására a halaszthatatlan önkormányzati 
ügyekben meghozott polgármesteri döntésekről 
Előterjesztő: Tóth-Szántai József polgármester  

 
 

Zárt ülés: 

11.  Javaslat fellebbezés elbírálására rendkívüli települési támogatás ügyében 
Előterjesztő: Tóth-Szántai József polgármester  

 
1. sürgősségi napirend: Javaslat a Miskolc Holding Zrt. által megkötendő hitelszerződések 

jóváhagyására és kapcsolódó döntések meghozatalára 
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Napirendek tárgyalása: 
 

 
Meghívó szerinti 1. napirend:  Javaslat az Önkormányzat Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII. 19.) önkormányzati 
rendelet módosítására és kapcsolódó döntés meghozatalára 

 
Tóth-Szántai József polgármester: A napirend ismertetésére felkéri dr. Bodnár Tibor 
osztályvezető urat. 
 
Dr. Bodnár Tibor: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény értelmében a képviselő-
testület kizárólagos hatáskörébe tartozik szervezetének és működésének a meghatározása, amely 
alapján helyi rendeletet alkot. A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal szakmai 
segítségnyújtása keretében az SZMSZ törvényességi felülvizsgálatát elvégezte és kezdeményezte az 
Önkormányzat felé annak a módosítását. A módosítás a Közgyűlés tagjainak függelékben történő 
felsorolásával, a rendeletben a megyei elnevezés vármegyei elnevezésre való megváltoztatásával, a 
közgyűlési ülésre meghívottak pontosításával, a Közgyűlésen résztvevők elnöki jogkörben történő 
szabályozásával, a szavazategyenlőség kérdésének rendezésével kapcsolatos technikai jellegű 
szabályok megváltoztatására is irányul. Ezen túl a javaslat szerint szükséges elválasztani egymástól 
két bizottság, a Köznevelési, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság, valamint a Turisztikai és 
Városmarketing Bizottság átruházott hatásköreit, mert korábban abban átfedések, 
párhuzamosságok voltak. Ezen túl az önkormányzati SZMSZ módosítását kezdeményezte a 
Miskolci Egészségfejlesztési Intézet, mivel a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi körzetek, 
határok kialakításával kapcsolatosan jogszabályváltozás történt, ez az Országos Kórházi 
Főigazgatóság hatáskörébe került, így a Szervezeti és Működési Szabályzat mellékletében szükséges 
az Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottság véleményezési jogkörének a 
módosítása. Ezen túl az Országos Kórházi Főigazgatóság felé az alapellátási körzetek kialakítására 
irányuló eljárás kezdeményezésére az Önkormányzatnak joga van. Ezt a jogkört átruházott 
hatáskörben Polgármesterre Úrra kívánják telepíteni. Kéri az előterjesztés megvitatását, a rendelet, 
valamint a határozati javaslat elfogadását.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Az előterjesztést véleményező 
bizottságok álláspontjának ismertetését kéri. 
 
Bizottsági vélemény: 

• Jogi és Ügyrendi Bizottság: mind a rendelettervezet, mind a határozati javaslat 
elfogadását támogatta. 

• Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottság: mind a 
rendelettervezet, mind a határozati javaslat elfogadását egyhangúlag elfogadásra javasolja. 

• Köznevelés, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság: mind a rendelet, mind a határozati 
javaslat elfogadását egyhangúan támogatta. 

• Pénzügyi Bizottság: mind a rendelet módosítását, mind a határozati javaslat elfogadását 
egyhangúan támogatta. 

• Turisztikai és Városmarketing Bizottság: mind a rendelet módosítást, mind a határozati 
javaslat elfogadását támogatta. 

 
 
Tóth-Szántai József polgármester: A vitát megnyitja a napirend felett. Megállapítja, hogy nincs 
felszólalásra jelentkező képviselő, így a vitát lezárja.  
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Meghívó szerinti 2. napirend:  Javaslat a helyi természetvédelmi területek kezelési tervének 
felülvizsgálatára és új helyi védett területekről és védett 
természeti emlékeiről szóló önkormányzati rendelet 
megalkotására 

 
Tóth-Szántai József polgármester: A napirend ismertetésére felkéri Czifrusz Natália főkertész 
asszonyt. 
 
Czifrusz Natália: Jelen előterjesztésben javaslatot tesznek egy darab egybefoglalt keretrendszerű 
önkormányzati rendelet megalkotására, ami Miskolc város területén a helyi természetvédelmi 
területek, illetve természeti emlékeknek a rendszerét fogja össze. Ennek oka több helyről 
eredeztethető, elsősorban egy 2024. évben lezajlott törvényességi felülvizsgálat kapcsán derült fény 
arra, hogy fenntartási terv hiányzik a rendeletből, amelyet a természetvédelmi törvény 
jogszabályként előír. Ezt, a természetvédelmi törvényben foglalt előírásokat a kezelési tervek 
felülvizsgálatával, valamint a hiányolt fenntartási terv elkészítésével pótolták. Az előkészítő munka 
során felülvizsgálták a korábbi 15 darab, rendelettel egyedileg védelembe helyezett területet és 
természeti emléket. Megállapították, hogy három terület esetében indokolttá vált a védettség 
megszüntetése, ez a Vár utcai törökmogyoró, a Greutter-kert, és a dr. Kovács Miklós 
rózsagyűjteménye. A javaslat azt tartalmazza, hogy ez a három terület kerüljön le a helyi védett 
területek listájáról. Kettő esetben szükséges a meglévő ingatlanokon lévő bejegyzéseknek, védetté 
nyilvánítások módosítása. Görömbölyi gyurgyalagos védett élőhely esetében egy új ingatlanra 
kívánják kiterjeszteni ezt a védelmet, ugyanis ezen az ingatlanon lévő homokfalon a 
fészkelőüregeket megtalálták, tehát itt a védettség előírása indokolt lett. A miskolctapolcai 
parkrendszer esetében négy olyan ingatanterület található, amelyek gyakorlatilag burkolatok, 
sétányok, itt a védettség fenntartásának oka nem áll fent, ezért javasolják ezekről a védelem 
levételét. Az előterjesztés javaslatot tesz mindemellett további három természeti emlék védetté 
nyilvánítására, ez az Újgyőri főtéren található nagylevelű hársfa a Bükk Áruház előtt, az 
Angyalparkban található nagymérető platánfa, és a Városház téri platánsor. Az első két esetben a 
növények dendrológiai értéke és kora az, ami indokolttá teszi a védelembe helyezést. A Városház 
téri platánsor esetében pedig településképi, városképi szempontból javasolják a fasor védetté 
nyilvánítását. Kéri az előterjesztés támogatását.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Az előterjesztést véleményező 
bizottságok álláspontjának ismertetését kéri. 
 
Bizottsági vélemény: 

• Jogi és Ügyrendi Bizottság: a rendelettervezet elfogadását egyhangúlag támogatta. 

• Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság: az előterjesztést egyhangúlag támogatta. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: A vitát megnyitja a napirend felett. Megállapítja, hogy nincs 
felszólalásra jelentkező képviselő, így a vitát lezárja.  
 
 
Meghívó szerinti 3. napirend:  Javaslat a Miskolc 23484/5 hrsz.-ú ingatlan Magyar Államtól 

történő ingyenes tulajdonba vételére 
 
Tóth-Szántai József polgármester: A napirend ismertetésére felkéri Kurcsicsné dr. Zobolyák Ida 
osztályvezető asszonyt. 
 
Kurcsicsné dr. Zobolyák Ida: A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Központi Kórház kereste 
meg az Önkormányzatot, és tájékoztatta arról, hogy a Miskolc, Kórház utca 1. számú ingatlannal 
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szemben, ami a volt Diósgyőri Kórház telephelye, található egy ingatlan, amely a kórház 
vagyonkezelésében áll és a Magyar Állam tulajdonát képezi. Ezen az ingatlanon található 8 darab 
garázs. Tekintettel arra, hogy a kórháznak erre már a közfeladatellátásához nincs szüksége, ezért 
javasolja az Önkormányzatnak, hogy esetlegesen forduljon a Magyar Állam képviseletében eljáró 
Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. felé, és kérelmezze a térítésmentes tulajdonba vételt. A 
Miskolc, Kórház utca 1. szám alatt működik a Szent Hedvig Idősek Otthona, amelyet a 
MESZEGYI működtet, ezért megkeresték a MESZEGYI-t, hogy közfeladatellátáshoz 
kapcsolódva szükséges-e számára ez a 8 darab garázs. A MESZEGYI úgy nyilatkozott, hogy 
közfeladatellátáshoz, a Szent Hedvig Idősek Otthonához ezt tudná hasznosítani és használni 
közfeladatellátáshoz kötötten, ezért tesznek javaslatot az előterjesztésben arra a Közgyűlés felé, 
hogy a Magyar Állam felé bejelenthessék a térítésmentes tulajdonjog iránti igényüket.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Az előterjesztést véleményező 
bizottságok álláspontjának ismertetését kéri. 
 

Megérkezik Szopkó Tibor képviselő, 
így a jelenlévő képviselők létszáma 22 főről 23 főre növekszik. 

 
Bizottsági vélemény: 

• Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottság: a határozati javaslatot 
egyhangúlag elfogadásra javasolja. 

• Köznevelés, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság: a határozati javaslat elfogadását 
egyhangúlag támogatta. 

• Pénzügyi Bizottság: a határozati javaslat elfogadását egyhangúlag támogatta. 

• Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság: az előterjesztést egyhangúlag támogatta. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: A vitát megnyitja a napirend felett. Megállapítja, hogy nincs 
felszólalásra jelentkező képviselő, így a vitát lezárja.  
 
 
Meghívó szerinti 4. napirend:  Javaslat a MIÓVI Pitypang Tagóvodájának helyet adó 

ingatlan tulajdonjogának megszerzésére 
 
Tóth-Szántai József polgármester: A napirend ismertetésére felkéri Kurcsicsné dr. Zobolyák Ida 
osztályvezető asszonyt ismételten. 
 
Kurcsicsné dr. Zobolyák Ida: A MIÓVI Pitypang Tagóvodája a MÁV Zrt. tulajdonában álló 
ingatlanon működik. Korábban már folyamodtak a MÁV Zrt. felé, hogy az ingatlanon álló óvoda, 
illetve a korábban bölcsőde funkciót betöltő épületegyüttesre vonatkozóan bérleti szerződés jöjjön 
létre a MÁV Zrt. és az Önkormányzat között. Ez mind a két esetben sikeresen megtörtént, mind 
az óvoda ingatlanra vonatkozóan, mind pedig a volt bölcsőde épületkomplexumra vonatkozóan 
bérleti szerződés áll fenn az Önkormányzat és a MÁV Zrt. között. A bölcsőde ingatlanrészre 
vonatkozó bérleti szerződésben az Önkormányzat vételi jogot kötött ki ezen ingatanra 
vonatkozóan. Tekintettel arra, hogy az óvoda épület kapcsán TOP forrásból felújítási elképzelések 
vannak, és benyújtott pályázat, ezért szükséges a teljes ingatlan tulajdonjogának megszerzése. Az 
Önkormányzat ezért kezdeményezi, hogy vételi jogát gyakorolhassa olyan módon, hogy a korábbi 
bérleti szerződésben kikötött vételáron, ami 137 millió forint + ÁFA, gyakorolhassa ezen vételi 
jogát azzal, hogy a bölcsőde ingatlanrészre vonatkozó bérleti szerződés alapján kifizetett bérleti 
díjat betudja és betudhatja ebbe a vételárba, ezért bruttó 96,7 millió forint már ebből a 137 millió 
forint + ÁFA-ból kifizetésre került. A fennmaradó 77,2 millió forintot kell megfizetni a vételi jog 
gyakorlásával egyidejűleg. Ehhez kérik a Közgyűlés támogatását.  
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Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Az előterjesztést véleményező 
bizottságok álláspontjának ismertetését kéri. 
 
Bizottsági vélemény: 

• Köznevelés, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság: egyhangúlag támogatta az 
előterjesztést. 

• Pénzügyi Bizottság: a határozati javaslatot egyhangúlag támogatta. 

• Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság: az előterjesztést egyhangúlag támogatta. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: A vitát megnyitja a napirend felett. Hozzászólásra jelentkező 
képviselőknek adja meg a szót. 
 
A vitában hozzászóló: 
 
Molnár Péter: Az előterjesztésben ingatlanvásárlásról, vételről van szó, amelyet támogat Frakciója. 
Kicsit globálisabbra nyitva ezt a történetet, elmondja, hogy ebben a Testületben többször beszéltek 
és tárgyaltak már ingatlan eladás lehetőségéről, arról, amikor ingatlant értékesítene Miskolc 
Önkormányzata vagy a Holding, és szó volt vásárlásról is. Utóbbiról a rendkívüli Közgyűlésen is 
beszéltek, amikor a DAM területének egy jó részét megvásárolta az Önkormányzat, arról a 
polgármesteri döntésről döntöttek és hagyták jóvá utólag. Méltatták és a stratégiai jellegét értékelve 
úgy érezték, hogy egy jelentős vagyongyarapodáson van túl az Önkormányzat. Most egy teljesen 
más jellegű vételről van szó, egy óvodaépület megvásárlásáról. Úgy gondolja, nyilván nem lehet a 
DAM-hoz hasonlítani, hiszen teljesen más a téma és a történet, de mégis, ez is egy jelentős stratégiai 
döntés az Önkormányzat részéről. Ez az óvoda régóta szolgálja Miskolcot, a városrészt. Azt a 
városrészt, ahova egyre több fiatal pár, család költözik, költözött, egyre több a gyermek, tehát ott 
erre az óvodaépületre szükség van. Ezt az óvodaépületet szeretné az Önkormányzat felújítani, 
hiszen az odajáró szülőknek miért is kellene tudni, hogy az MÁV vagy önkormányzati tulajdonban 
van, ők azt szeretnék, hogy egy szép épület szolgálja ki őket és gyermekeiket. A tulajdonjog nem 
biztos, hogy érdekli őket, de ahhoz, hogy ezt az Önkormányzat, mint az óvodát működtető 
szervezet fel tudja újítani, TOP-os forrást tudjanak allokálni erre az épületre, ahhoz az szükséges, 
hogy az önkormányzati tulajdonban legyen. Éppen ezért támogatja Frakciószövetségük ezt az 
előterjesztést. Arra szeretne rámutatni, hogy a ciklus végén – úgy gondolja – majd a szaldót kell 
nézni. Azt kell nézni, hogy az Önkormányzat, ez a grémium milyen ingatlanok eladásáról döntött, 
illetve olyan ingatlanokat javasoltak eddig eladásra, amelyek jelenleg használaton kívüliek, amelyeket 
egy befektető esetleg felújít, megújít, azzal a város képét, minőségét javítja, illetve mik azok, 
amelyeket vásárolnak. A vezetés felelősen gazdálkodik az ingatlanokkal, csak olyat értékesít az 
Önkormányzat, amelyeket például egy magánbefektető felújít, funkciót ad neki. Kiemeli, nem 
észnélküli eladásban gondolkoznak. Akkor, amikor a város, az Önkormányzat érdeke, a Miskolc 
város lakóinak érdeke azt szolgálja, hogy vásároljanak, akkor ingatlanvásárlásról döntenek. Ez 
történt a múlt héten a DAM esetében. Úgy gondolja, hogy ma ez fog történni az óvoda esetében. 
Kéri a Közgyűlés felelősen gondolkodó tagjait, hogy ezt az ingatlanvásárlást majd támogassák, mert 
ezzel is Miskolcot, a jövőt, a fiatalokat építik, segítik és támogatják.  
 
Pakusza Zoltán: Az előterjesztést támogatni fogják a Mi Hazánk Mozgalom képviselői, viszont, 
ha már MIÓVI, akkor egy áthúzódó üggyel kapcsolatban szeretne érdeklődni és javaslatot is tenni. 
Ismeretei szerint 2023 szeptemberében változott a törvény, és esélyteremtési támogatást kaptak 
azok az óvodák, amelyekben sok a halmozottan hátrányos gyermek. Miskolcon ez több óvodáját is 
érinti, választókerületében is több ilyen óvoda van. Tudomása szerint a MIÓVI „NOKS”-os 
dolgozói ezt az esélyteremtési támogatást 2023 novemberétől nem kapják. Ők a nevelést, oktatást 
segítő dolgozók. Arra szeretné kérni Polgármester Urat és a Közgyűlést, hogy jók-e az információi, 



8 

amennyiben igen, akkor ebben irányban lépni kellene, hogy ők is megkapják ezt a pénzügyi 
támogatást. Nyilván komoly munkát végeznek, és alacsony a bérük is. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni Képviselő Úrnak a figyelemfelhívást, 
tájékozódnia kell ebben az ügyben, utána fognak nézni természetesen. 
 
Czinkné Sztán Anikó: Be kell vallja, erre a napra már közel egy éve vár. Tavaly októberben ez 
volt az első közintézmény, amely meghívta és kilátogatott hozzájuk. Látta azokat a műszaki 
állapotokat, hogy milyen körülmények között kell ott az óvodapedagógusoknak dolgozni. Úgy 
emlékszik, rögtön írt Polgármester Úrnak egy feljegyzést, egy levelet, amelyben nagyon szépen 
kérte, hogy a MIÓVI ügyét prioritásként kezeljék. Úgy látta, hogy ez termékeny talajra lelt, hiszen 
Polgármester Úr nagyon probléma érzékenyen kezelte a MIÓVI ügyét. Úgy tudja, hogy a tavalyi év 
végén elindította a tárgyalásokat a jelenlegi tulajdonossal. Ennek a folyamatnak az eredménye, hogy 
ma itt lehetnek, és dönthetnek az óvoda sorsáról, az elkövetkező 15-20 évről. Különösen jó hír, 
hogy a város úgy válik bérlőből tulajdonossá, hogy az eddigi befizetett bérleti díjak beszámítanak a 
vételi árba, mint ahogy elhangzott. Csekély összeget kell csak hozzápótolni ahhoz, hogy 
tulajdonossá váljanak. Ez az ingatlanvásárlás, mint ahogy Molnár képviselőtársa is mondta, 
alátámasztja az Önkormányzat vagyongazdálkodási stratégiáját is, hiszen nemcsak értékesítik a 
számukra haszontalan ingatlanokat, hanem hosszútávon befektetnek olyanokba, amelyek az itt élő 
családok jövőjét szolgálják. Az elmúlt egy évben számos olyan döntést hoztak, amely a Miskolcon 
élő gyermekes családokról szól. Említi a közétkeztetés színvonalának emelését, a tömegközlekedés 
általános iskolások számára történő ingyenessé tételét, de ide sorolható a Pitypang Óvoda 
megvásárlása is. Ezekkel az intézkedésekkel, úgy érzi, egyértelmű üzenetet küldenek az itt élő fiatal, 
gyermekvállalás előtt álló családoknak és a gyermekes családok számára is. Fontosak a városnak, és 
számíthatnak rájuk. Tisztelettel kéri képviselőtársait, hogy szavazatukkal támogassák a város 
legnagyobb gyermeklétszámmal rendelkező, közel 40 éve működő óvoda épületének a 
megvásárlását, és ezzel az épület fejlesztését.  
 
Klinga Dániel: Ha van előterjesztés, ami jól példázza, mit jelent a felelős városvezetés, akkor ez 
az. Megmutatja, hogy a város hogyan tud felelős gazdálkodóként dönteni, nem rövidtávú 
haszonban, hanem hosszútávú közösségi értékteremtésben gondolkodva. Korábban sokszor 
elhangzott ellenzéki padsorokból, hogy az Önkormányzat elad ingatlanokat. Igen, mert 
felelősséggel kellett dönteniük olyan vagyonelemekről, amelyek évek óta üresen álltak, nem 
szolgálták a közösséget, úgymond csak vitték a pénzt. Kiemeli, nem vagyontól szabadultak meg, 
hanem értéket szabadítottak fel, ezzel teremtették meg annak a lehetőségét, hogy ma olyan 
fejlesztésekbe foghassanak, amelyek valóban a miskolciak javát fogja szolgálni. A 
vagyongazdálkodás számukra nem azt jelenti, hogy mindenáron megtartanak mindent, hanem azt, 
hogy minden egyes négyzetméterből a lehető legtöbbet hozzák ki a város javára, ha kell eladással, 
ha kell vásárlással, ha kell, akkor fejlesztéssel. Most pontosan ezt teszik. A Pitypang Tagóvoda 
fejlesztése egy valódi befektetés a jövőbe. Nemcsak arról van szó, hogy felújítanak egy elavult 
épületet, hanem arról is, hogy a gyerekeik számára modern és biztonságos környezetet teremtenek. 
Ez nem kiadás, ez értékteremtés a szó legnemesebb értelmében. Amikor az ellenzék rendre azt 
mondja, hogy eladják a családi ezüstöt, a vezetés éppen most mutatja meg, hogy mit jelent az, ha 
valaki tudatosan gazdálkodik vele. Ők nem vagyontól szabadulnak meg, hanem értéket 
szabadítanak fel, és teszik mindezt úgy, hogy közben értéket hoznak létre, olyat, ami hosszútávon 
szolgálja a miskolci közösséget. Ez a döntés tehát nem ellentéte annak, amit korábban tettek, éppen 
a folytatása. Egy nagy különbség köztük és az ellenzék között, hogy nekik van koncepciójuk, tudják, 
mit akarnak kezdeni a város vagyonával, tudják, hogyan lesz belőle élhetőbb, fenntarthatóbb, 
fejlődő Miskolc. Ez a döntés arról szól, hogy a város nem a múltat őrizgeti, hanem a jövőt építi, 
arról, hogy nem birtoklás, hanem hasznosítás a cél, valamint arról, hogy nem félnek felelősen 
dönteni, még akkor sem, ha ezért támadják őket. Támogatni fogja ezt az előterjesztést, mert ez a 
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döntés összhangban van a város jövőképével, és azért, mert megmutatja, hogy ők nem kifogásokat 
keresnek, hanem megoldásokat kínálnak.  
 
Szopkó Tibor: Nagyon örült ennek az előterjesztésnek, amelyet támogatni is fog, hiszen ez egy 
pozitív, előremutató döntés, és valóban segíti ennek az óvodaépületnek a fejlesztését. Nem is akart 
hozzászólni, de úgy látta az előtte elhangzott hozzászólások alapján, hogy némi zavar elhárításra 
szükség van a fejekben. Azt javasolja képviselőtársainak, hogy ha már nem is készülnek fel jobban, 
de legalább az előterjesztés szövegét olvassák el alaposabban. Hallhatták itt, hogy történelmi döntés, 
hogy az új városvezetés stratégiája, aminek köszönhető ez a döntés. Meghallgathatták, hogy 
Képviselő Asszony mióta várja – tavaly november óta – ezt a döntést. Tisztelettel tájékoztatja a 
megjelenteket, hogy a korábbi években, 2020-ban, 2022-ben megkötött alapszerződések 
eredményeképpen jöhetett most ide az előterjesztés a Közgyűlés elé. Le szeretné szögezni, nagyon 
hálás lesz a Közgyűlésnek, ha támogatni fogja ezt az előterjesztést, de háláját kell, hogy kifejezze 
Veres Pálnak és Badány Lajosnak is, akik sokat dolgoztak azért, hogy ez ilyen formában a Közgyűlés 
elé jöhessen. Nagyon helyesen mondta Képviselő Asszony, ez egy nagyjából 170-180 millió forintos 
tranzakció, ez a bruttó értéke ennek az ingatlannak. Ebből durván 100 millió forintot kifizetett ez 
az Önkormányzat már eddig a napig. Azt tudja mondani, hogy nagyon jól alkudtak az elődeik. A 
döntés kapcsán nem is ez a lényeg, hanem az, hogyha ezt támogatják – ahogy ő is fogja –, akkor 
egy olyan ingatlan kerül az Önkormányzat tulajdonába, amelynek a fejlesztése elől őszintén reméli, 
hogy el fognak hárulni az akadályok. Megismétli, hogy ez dicséretes, előremutató döntés, de egy 
picit nézzenek vissza 2020-ra, 2022-re is – ne csak a mostani stratégiára, amit még mindig nem 
látott – és köszönjék meg ezt az előterjesztést az elődeiknek is.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni a felszólalást. Majd a vita végén kíván 
hozzászólni ő is. 
 
Dr. Mokrai Mihály: Úgy látszik, a feladata az, hogy mindig az előterjesztések előéletéről is 
meséljen egy kicsit. Ennek az anyagnak az előélete 2004-ben kezdődik, amikor Káli polgármester 
úr megfogalmazta azt, hogy meg kellene szerezni ezt az óvodát. Fedor Vilmos alpolgármester úr 
2008-ban ajánlatott tett a MÁV-nak, akik ezt akkor nem fogadták el. Ez az igény több cikluson 
keresztül felmerült, Kriza polgármester úr is tett ebben lépéseket. Kiemeli, hogy a legfontosabb 
lépéseket, mégis Veres Pál polgármester tette meg, aki ezt elvitte a falig, illetve Tóth-Szántai József 
polgármester, aki aláírja majd a szerződést, hogy Miskolc városának tulajdonába kerüljön ez az 
óvodaépület. Örül ennek az előterjesztésnek, ahogy minden olyan előterjesztésnek, ami a gyerekeik 
körülményeinek jobbításáról szól. Ez ciklusokon átívelő dolog, kár kisajátítani maguknak ezeket az 
eredményeket. Annak örüljenek, hogy végre eljutottak oda, hogy most már meg tudtak állapodni a 
MÁV-val, mert ezt a cég nem mindig akarta eladni. Különösképpen örül annak, hogy egy olyan 
konstrukciót sikerült kidolgozni, ahol a bérleti díjat be tudják számítani a vételárba. Szeretné, ha az 
óvoda megvásárlás ügyében nem csinálná azt a vezetés, hogy mennyire jó gazdái a városnak. Ez 
majd el fog dőlni, különösen a zárt ülés napirendjének a tárgyalásakor, hogy mennyire jó gazdái. 
Amikor napirendi előterjesztést kiküldenek olyan volumenben, ami most megjelent, 
elgondolkodtató, hogy még felkészülni se volt rá érdemben idő. Kiemeli, most nem akar negatív 
dolgokról beszélni. Örüljenek annak, hogy lesz óvodájuk, hogy megújul, és hogy ezt az ügyletet 
sikerült 19 év alatt lebonyolítania az Önkormányzatnak.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni Frakcióvezető Úrnak a szót. Molnár 
frakcióvezető úrnak adja meg a szót. Közben megállapítja, hogy nincs több hozzászólásra 
jelentkező, így a vitát a felszólalást követően lezárja.  
 
Molnár Péter: Igen, az látni kell, tudni kell Miskolc város lakóinak és itt a Közgyűlés minden 
tagjának is, hogy vannak ügyek, amelyek ciklusokon átívelnek. Nincs ezzel semmi baj. Ilyen mindig 
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is volt, van és lesz is. Éppen Mokrai frakcióvezető úr a múltkor is, a DAM kapcsán rámutatott arra, 
hogy annak a története is visszanyúlik lassan már 20 évre, merthogy még azt Káli polgármester úr 
idején is kezdeményezték, amiből sajnos nem történt semmi. Az, hogy vannak közös ügyek, amelyet 
minden grémiumban helyet foglaló képviselő támogat, az szerinte csak jó, örömteli és előremutató. 
Azt szeretné mondani Szopkó Tibor képviselő úrnak, hogy ne mondjon nekik ilyeneket, hogy zavar 
van a fejükben. Lehet, hogy Szopkó Úrnál zavar van, de ők tudják és látják mindannyian, hogy ez 
egy olyan ügy, amely régóta kezdődött. Az előbb Mokrai frakcióvezető úr rá is mutatott a lényegre. 
Igen, tudják és emlékeznek rá, hogy ez is lassan egy 20 éves ügy. Tulajdonképpen most ért oda az 
Önkormányzat, hogy ebből előterjesztés született, a grémium elé került. Kérdezi, hogy ez Képviselő 
Úrék idejében miért nem érkezett ide. A lezárása, az, hogy ebből előterjesztés születik, hogy erről 
tud dönteni Miskolc Város Képviselő-testülete, az csak most történik meg. Ez nem jelenti azt, hogy 
bárki, akár ők ezt a döntést ki szeretnék maguknak sajátítani, ők csak méltatják ezt a döntést, és 
elmondják, hogy jó szívvel támogatják. Itt egy előremutató, jövőbe tekintő döntésről van szó, 
amikor óvodaépületet vásárolnak. Kéri Képviselő Urat, hogy ne mondjon nekik ilyeneket, és 
amikor arról beszél, hogy zavar van a fejekben, akkor gondolkodjon el, hogy Szopkó Tibor úrnál 
milyen zavar van. Ők azt nem tudják, hogy mi volt a Képviselő Úrnál hangzatosan mindig 
bemondott Hodobay Terv. Az Ady-hídnál talán egy épületet felújítottak, magánberuházások 
történtek abban az időszakban, és ha ez volt a Hodobay Terv, akkor nem volt egy túl nagy stratégia. 
A mostani vezetésnek igenis van stratégiája a város építésére, a város jövőjére. Tavaly a ciklus elején 
Polgármester Úr ezt elmondta, ismertette, Bükk Városa Program. Kormányzati szinten 
megfelelően tárgyal Polgármester Úr ennek a sikerében, akár ez az óvodaépület vásárlás is 
beletartozik abba. Hangsúlyozza, nekik van stratégiájuk, és a jövőt építik. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni Frakcióvezető Úrnak. A vitát lezárja a napirendi 
pont felett. Néhány gondolatot szeretne ismertetni. Ugyanazt gondolja, mint amit a teremben – 
szerinte – mindenki, hogy aki ebben a folyamatban részt vett, mindenkinek köszönet jár, Káli 
Sándornak, dr. Kriza Ákosnak és Veres Pál polgármester uraknak. Szerinte efelől senkinek nincs 
kétsége vagy kérdése, ez egy közös munka. Azt gondolja, hogy ennek így is kell működnie. Van 
néhány olyan projekt az elmúlt időszakból, polgármesteri ciklusokon átívelő, ami, hogyha hasznos 
és jó, azt megtartják, sőt, folytatják. Ez nem is kérdés egy percig sem. Ez egy nagyon szép történet. 
Nemcsak azért, mert az ő elődei is nagyon sokat tettek azért, hogy ez megvalósuljon, hanem azért 
is, mert a városnak egy olyan részén, területén lesz tulajdona az Önkormányzatnak egy óvodaépület, 
ami az elmúlt időszakban rengeteget fejlődött. Egy kertvárosi övezet lett, nagyon sok gyerek, 
nagyon sok szülő éli ott a mindennapjait. Nekik kötelességük ezt segíteni és támogatni. Ami még 
jó ebben a történetben, nagyon bízik benne, hogy az ő ciklusa végére azt az 1 milliárd forintot is, 
amit a TOP Pluszból ennek az óvodának a fejújítására szánnak, látni fogják a szülők. Bíznak benne, 
hogy nagyon sok gyerek fog ott nagyon sok boldog percet tölteni.  
 
 
Meghívó szerinti 5. napirend:  Javaslat munkagépek és egyéb ingóságok térítésmentes 

használatba adására 
 
Tóth-Szántai József polgármester: A napirend ismertetésére felkéri Kurcsicsné dr. Zobolyák Ida 
osztályvezető asszonyt. 
 
Kurcsicsné dr. Zobolyák Ida: A Miskolc, Téglagyár utca 2. szám alatti ingatlanban, ami korábban 
a Diósgyőr-Vasgyári Szakképző Iskola ingatlana volt, található egy tanműhely, amelyben oktatási 
célt szolgáló vasipari munkagépek vannak. Az elmúlt években ezek közül a munkagépek közül 
nagyon sok értékesítésre került. Mára már a közel 97 darab gépből 25 darab maradt, amelyek 
kereskedelmi forgalomban nehezen hasznosíthatók. Az Önkormányzat ezért próbálja ezeket a 
gépeket esetleg más formában hasznosítani, és új célt találni nekik. Az Északkelet-Magyarország 
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Ipartörténetének Ápolásáért Alapítvány négy munkagép tekintetében jelezte, hogy kiállítási célból 
szeretné ezeket térítésmentesen használatba venni. A volt iskola ingatlanában található még 80 
darab fém öltözőszekrény, amelyeknek szintén szeretnének új, hasznos funkciót adni. Az MKMK 
és a Városgazda is jelezte, hogy közfeladat ellátására tudná ezeket az öltözőszekrényeket használni. 
Ezért tesznek javaslatot az MKMK tekintetében 14, a Városgazda tekintetében pedig a maradék 66 
darab fém öltözőszekrény térítésmentes használatba adására. Ehhez kérik a Közgyűlés támogatását. 
 

Megérkezik Bajusz Gábor képviselő úr, 
így a jelenlévő képviselők létszáma 23 főről 24 főre növekszik. 

 
Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Az előterjesztést véleményező 
bizottságok álláspontjának ismertetését kéri. 
 
Bizottsági vélemény: 

• Pénzügyi Bizottság: minden határozati javaslatot egyhangúlag támogatott. 

• Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság: mindhárom határozati javaslatot 
egyhangúlag támogatott. 

 
Tóth-Szántai József polgármester: A vitát megnyitja a napirend felett. Megállapítja, hogy nincs 
felszólalásra jelentkező képviselő, így a vitát lezárja.  
 
 
Meghívó szerinti 6. napirend:  Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város polgármestere és az 

alpolgármesterek illetményének és költségtérítésének 
megállapítására 

 
Tóth-Szántai József polgármester: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 49. § 
(1) bekezdése alapján bejelenti a személyes érintettségét. A polgármesteri illetmény és költségtérítés 
kapcsán a döntéshozatalban nem kíván részt venni. 
 
Matiscsák Éva alpolgármester: Szeretne csatlakozni Polgármester Úrhoz. Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló törvény 49. § (1) bekezdése alapján bejelenti a személyes érintettségét. Az 
alpolgármesteri illetmény és költségtérítés kapcsán a döntéshozatalban nem kíván részt venni. 
 
Hollósy András alpolgármester: Hasonlóképpen csatlakozva Alpolgármester Asszonyhoz, a 
vonatkozó törvény 49. § (1) bekezdése alapján szintén bejelenti a személyes érintettségét, és 
ugyancsak nem kíván részt venni a döntéshozatalban. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni a bejelentéseket. A napirend ismertetésére 
felkéri Kiss Andrea osztályvezető asszonyt. 
 
Kiss Andrea: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény rendelkezései alapján a megyei 
jogú város polgármestere megbízatásának időtartamára havonta a nemzetgazdasági átlagkereset 4,5-
szeresének megfelelő összegű illetményre, valamint az illetménye 15%-ának megfelelő 
költségtérítésre jogosult. A főállású alpolgármester illetménye a polgármester illetménye 90%-ban, 
költségtérítése pedig az illetmény 15%-ában kerül megállapításra. Az előterjesztéssel kapcsolatban 
egy technikai jellegű észrevételt kíván tenni. Javasolja, hogy a Közgyűlés a kerekítés szabályaira 
tekintettel, a határozati javaslatban foglaltakról eltérően a polgármester költségtérítésének összegét 
7 forinttal csökkentve, 450.465,- forintban, az alpolgármesterek költségtérítésének összegét 4 
forinttal csökkentve, 405.420,- forintban állapítsa meg.  
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Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Az előterjesztést véleményező 
bizottságok álláspontjának ismertetését kéri. 
 
Bizottsági vélemény: 

• Jogi és Ügyrendi Bizottság: a kapcsolódó három határozati javaslatot többségében 
támogatta. 

• Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság: mindhárom határozati javaslatot 
egyhangúlag támogatta. 

 
Tóth-Szántai József polgármester: A vitát megnyitja a napirend felett. Hozzászólásra jelentkező 
képviselőknek adja meg a szót.  
 
A vitában hozzászóló: 
 
Dr. Mokrai Mihály: Kicsit hiátusa van ezzel az előterjesztéssel kapcsolatban és elmondja miért. 
Polgármester Úr és az alpolgármesterek azt mondták, hogy ezt a nagy bérrel járó fizetést úgy 
vállalják, hogy bizonyos szponzori, mecénási tevékenységet fognak folytatni. Ez igazából akkor lett 
volna elegáns, ha van mellette egy lista, amiből kiderül számukra, hogy a polgármester és 
alpolgármesterek mit és hogyan támogattak. Lehet, hogy ez a hiátus csak őt érintette meg, de azt 
gondolja, hogy ez jó lett volna vagy jól esett volna. Ezt Polgármester Úr ígérte meg, tehát nem 
légből kapott dolog, amiről most beszél. Ez így lett volna nagyon elegáns. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Egyelőre nem lát felszólalásra jelentkezőt, így Frakcióvezető 
Úrnak szeretné válaszként elmondani, hogy amióta ezt a kijelentést tette, azóta folyamatosan 
támogatnak alapítványokat, civil szervezeteket igen jelentős összeggel. Amennyiben gondolja, 
nagyon szívesen a tudomására hozzák ezeknek az összegeknek a pontos számát, és azt is, hogy 
kiknek adtak az elmúlt időszakban. Természetesen, amit mondott, az mindkét alpolgármesterére és 
rá is igaz, a ciklus végéig ezt folytatni fogják. Megállapítja, hogy nincs több felszólalásra jelentkező 
képviselő, így a vitát lezárja. 
 
 
Meghívó szerinti 7. napirend:  Javaslat a Jogi és Ügyrendi Bizottság személyi összetételével 

kapcsolatos döntés meghozatalára 
 
Tóth-Szántai József polgármester: A napirend ismertetésére felkéri dr. Bodnár Tibor 
osztályvezető urat. 
 
Dr. Bodnár Tibor: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény szerint a képviselő-
testület a bizottság személyi összetételét, létszámát a polgármester előterjesztésére bármikor 
megváltoztathatja. A Jogi és Ügyrendi Bizottság jelenleg nem teljes létszámban működik, tekintettel 
arra, hogy 2025. szeptember 22. napján dr. Bacskai Csongor nem képviselő bizottsági tag lemondott 
tisztségéről. Polgármester Úr javaslatára a mai naptól Mózes Márk Géza tagot javasolják 
megválasztani a Közgyűlés által a Jogi és Ügyrendi Bizottság nem képviselő bizottsági tagjai közé. 
Nevezett személy a megbízatását nyilatkozatában vállalta, és a vonatkozó jogszabályi előírásoknak 
megfelel. Kéri az előterjesztés támogatását. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Az előterjesztést véleményező 
bizottság álláspontjának ismertetését kéri. 
 
Bizottsági vélemény: 

• Jogi és Ügyrendi Bizottság: a határozati javaslatot egyhangúlag támogatta. 
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Tóth-Szántai József polgármester: A vitát megnyitja a napirend felett. Megállapítja, hogy nincs 
felszólalásra jelentkező képviselő, így a vitát lezárja.  
 
 
Meghívó szerinti 8. napirend:  Javaslat a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási 

Önkormányzati Társulás 2025. évi munkájáról szóló 
beszámoló elfogadására 

 
Tóth-Szántai József polgármester: A napirend ismertetésére felkéri dr. Bodnár Tibor 
osztályvezető urat. 
 
Dr. Bodnár Tibor: Miskolc és még 61 települési önkormányzat alkotja jelenleg a Miskolci 
Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulást, amely az önkormányzati törvény 
szerinti társulási jog alapján a Kincstárban bejegyzett, jogi személyiséggel rendelkező társulás. Fő 
feladata ma már a hulladékgazdálkodási közszolgáltató a MOL-MOHU Zrt. és annak Miskolc 
térségében lévő alvállalkozója a MiReHu Nonprofit Kft. részére a vagyonelemek biztosítása. Az 
önkormányzati törvény, illetve maga a társulási megállapodás is előírja, hogy évente be kell 
számolnia a társulásnak az őt alkotó képviselő-testületek felé a munkájáról. Az előterjesztés 
határozati javaslatának melléklete tartalmazza a beszámolót, amelyben ismertetésre kerül a Társulás, 
annak feladatai, a Társulásban résztvevő személyek, az éves költségvetése, vagyongazdálkodása, 
főbb projektjei, különös módon a Társulás Gördülő Fejlesztési Terve. Kéri az előterjesztés 
megvitatását és a határozati javaslat támogatását.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Az előterjesztést véleményező 
bizottságok álláspontjának ismertetését kéri. 
 
Bizottsági vélemény: 

• Pénzügyi Bizottság: a határozati javaslatot egyhangúlag támogatta. 

• Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság: támogatta az előterjesztést. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: A vitát megnyitja a napirend felett. Hozzászólásra jelentkező 
képviselőknek adja meg a szót.  
 
A vitában hozzászóló: 
 
Pakusza Zoltán: Hulladékgazdálkodással kapcsolatban szerinte arról beszélniük kellene, nem 
igazságos az, hogy vannak olyan emberek a városban, akik duplán fizetnek szemétszállítást, és 
vannak, akik nem fizetnek. Ha kimennek külterületre, akkor rengeteg helyen azt látják, hogy nagyon 
sok olyan lakott ingatlan van, ahol nincs szemetes, nincs szemétszállítás. Néhány nappal ezelőtt 
volt kint a Rendészet munkatársaival szintén ilyen külterületi részen, ahol az ott lakó elmondta, 
hogy ő elégeti a szemetet, de ha végig mennek az utcában, szinte sehol senkinek nincs kukája. A 
szemét vagy elég, vagy a szomszéd ingatlanokon landol, és azokkal van tele. Még mielőtt bárki azt 
mondaná, hogy az illető szegény, nem az! Ő mondta, hogy egyébként jó pénzért vállalkozásban 
dolgozik, tehát van munkahelye, így nem ez a probléma. Éppen ezért nagyon kíváncsi lenne arra, 
hogy hogyan működik ez a rendszer. Amikor a Kormányhivatal kiadja a lakcímkártyát, akkor jelzi-
e a szolgáltató felé, hogy kiadott egy lakcímkártyát? A szolgáltató felkeresi-e minden esetben ezeket 
az embereket, megköti-e velük a szemétszállítási szerződést, mi módon megy végig ez a folyamat? 
Kinek van joga ellenőrizni, és milyen szankciói vannak annak, ha valaki ezt a szemétszállítási 
szerződést nem köti meg? Azért mondta azt, hogy duplán fizet, mert nyilvánvaló, hogy akkor, 
amikor közterületről elszállítják közpénzen a hulladékot, akkor az az adóforintokból történik. Van 
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olyan, aki kifizeti a kukáját, plusz kifizeti azt is, amikor elviszik közpénzből. Ez mind-mind közpénz, 
adóforint, és azt gondolja, hogy ez nem járja. Arról nem is beszél, hogy nagyon komoly 
környezetvédelmi problémákat is magában foglal ez a történet. Azt is szeretné kérdezni, van-e arra 
lehetőség, hogy a Rendészet és akár a cégnek a munkatársaival kimenjenek, és megmutatja melyek 
azok a területek például választókörzetében, és menjenek végig szisztematikusan, és minden egyes 
házat nézzenek meg. Az is jó kérdés, hogy ilyenkor, amikor valakinek a lakcímkártyája ide szól, 
akkor mi a helyzet, és mi a helyzet akkor, amikor egy másik településre szól, de itt él bérlőként.  
 
Bajusz Gábor: Megköszöni az előtte szóló szavait, valóban fontos dologról van szó, ő is küzd 
hasonlóval. Választókerületének is van egy olyan része, ami ilyen kültelkes rész, és ez a probléma 
valóban létezik. Visszaemlékszik, hogy az elmúlt ciklusban Képviselő Úr többször beszélt már erről 
a problémáról. Elmondja, foglalkoznak ezzel, személy szerint foglalkozik a választókerületében 
ezzel. Amit Képviselő Úr javasolt, azt már meg is tette. Elkezdte bejárni ezeket a területeket a 
rendészekkel, ezért is volt fontos, hogy a Rendészet létszámát növeljék. Körzetében brutális 
mennyiségű illegális hulladékot szedtek össze. Köszöni, hogy beszélt erről a témáról Képviselő Úr 
ennek a napirendnek a kapcsán. Dolgoznak rajta, és bíztatná Képviselő Urat, hogy egyeztessenek 
erről többet, és egységesen lépjenek fel. Fontos az, hogy a város tisztaságát és környezetük 
egészségét megőrizzék. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Elmondja, közben Jegyző Asszonytól érdeklődött Pakusza 
Zoltán képviselő úr felvetése kapcsán. Nem jelzi automatikusan a lakcímkártya kiadását a 
Kormányhivatal a szolgáltató felé. Ennek a rendje úgy működik, vagy legalábbis úgy próbálják 
betartani az ide vonatkozó jogszabályokat, hogyha a rendészek ezt észlelik, akkor a rendészek jelzik 
az Önkormányzat felé, az Önkormányzat pedig a szolgáltató felé. Arra kéri Képviselő Urakat, hogy 
akik olyan területen végzik képviselői tevékenységüket, ahol ez a probléma felmerül, jelezzék ezt a 
Rendészetnek. A vezetés a szükséges lépéseket ezután meg fogja természetesen tenni. Ugyanerre 
kérné azokat a miskolci lakosokat, akik ezt tapasztalják. Abszolút egyetért abban, hogy az nem egy 
tiszta helyzet, hogy valaki fizet a szállításért, valaki nem, és egy olyan környezetszennyező 
tevékenységet végez a saját környezetében, amire nem néz jó szemmel senki, sem a szomszédok, 
sem az Önkormányzat. Megköszöni még egyszer a felvetéseket. Megállapítja, hogy nincs további 
felszólalásra jelentkező képviselő, így a vitát lezárja. 
 
 
Meghívó szerinti 9. napirend:  Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 

éves tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására 
 
Tóth-Szántai József polgármester: A napirend ismertetésére felkéri dr. Bodnár Tibor 
osztályvezető urat. 
 
Dr. Bodnár Tibor: Ez is egy beszámoló jellegű előterjesztés, ennek is az alapja Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló törvény, amelynek 81. § (3) bekezdés f) pontja leírja, hogy a Polgármesteri 
Hivatal tevékenységéről a Polgármesteri Hivatalt vezető jegyző évente beszámol. Ez a 2024 
szeptemberétől egészen 2025 augusztusáig terjedő beszámoló a határozati javaslat mellékletét 
képezi. A beszámoló összeállítása során Osztálya felkérte a hivatali szervezeti egységeket, 
főosztályokat, osztályokat, csoportokat, hogy adjanak részbeszámolókat a legfontosabb 
feladataikról, fő prioritásaikról, humánerő-gazdálkodásukról, ügyiratforgalmukról, 
ügyfélforgalmukról. Mindez szerepel a beszámolóban, amelyhez kéri a Közgyűlés támogatását.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Az előterjesztést véleményező 
bizottságok álláspontjának ismertetését kéri. 
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Bizottsági vélemény: 

• Jogi és Ügyrendi Bizottság: a határozati javaslatot egyhangúlag támogatta. 

• Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottság: egyhangúlag 
elfogadásra javasolta előterjesztést. 

• Pénzügyi Bizottság: a határozati javaslatot egyhangúlag támogatta. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: A vitát megnyitja a napirend felett. Hozzászólásra jelentkező 
képviselőknek adja meg a szót.  
 
A vitában hozzászóló: 
 
Szopkó Tibor: A Polgármesteri Hivatal munkájáról szóló beszámoló kapcsán azért kért szót, mert 
Pénzügyi Bizottsági ülésen megtették, de ezúton is szeretné megköszönni minden egyes hivatali 
dolgozónak az elmúlt időszakban elvégzett munkáját. A beszámolóból teljesen egyértelműen látszik 
az, hogy objektív mérőszámok alapján, és – úgy gondolja – a lakosság megelégedésére is, jól végzi 
ez a Hivatal a munkáját. Ehhez kíván mindannyiuknak további sok sikert, jó egészséget! Megzavarta 
az előző hónapban egy vita, a költségvetés korrekciója kapcsán, azóta sem alszik teljesen nyugodtan 
e tekintetben. Azt szeretné kérdezni Polgármester Úrtól, hogy ha terveznek leépítést a Hivatalban, 
az várhatóan milyen létszámot, hány embert fog érinteni, erről lehet-e tudni valamit? 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni a kérdést, a vita végén fog válaszolni. 
 
Bodor Márk: Szintén a köszönettel szeretné indítani gondolatait, hiszen a jelenlegi városvezetés 
tényleg tett is lépéseket, hogy nyitott városházáról beszélgethessenek, hiszen ügyfélközpontot 
hozott létre a Bagolyvár épületében. Ez számára különösen fontos, mert hiszi, hogy a város minden 
polgárának joga van ahhoz, hogy egyenlő mértékben részesüljön a városi szolgáltatásokból. Ez az 
ügyfélközpont pont ezt a célt szolgálta, hogy a város távolabbi pontjain is ugyanolyan 
szolgáltatásban tudjanak részesülni a lakosok. Az ügyfélközpont létrehozása nemcsak egy 
adminisztratív döntés volt, hanem valódi szolgáltatás a polgárok számára. Gondoljanak csak bele, 
mennyivel egyszerűbb és gyorsabb lett az ügyintézés, amikor a Bagolyvárban is elérhetővé váltak a 
Hivatal szolgáltatásai. Ez a változás jól mutatja, hogy a városvezetés valóban az emberek igényeit 
helyezi középpontba, és nem pusztán ígéret szintjén foglalkozik a nyitott városháza eszméjével. 
Külön köszönet illeti Jegyző Asszonyt, aki gondolataival egyetértve, hozzáállásával és szakmai 
elhivatottságával támogatta ezt. Szeretné megköszönni az ott dolgozó ügyintézőknek és hivatali 
dolgozóknak, hogy a mindennapokban segítik a diósgyőriek, majláthiak életét, és munkájukhoz 
további sok sikert kíván.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni a felszólalásokat. Megállapítja, hogy nincs több 
hozzászólásra jelentkező, a vitát lezárja. Szopkó Tibor képviselő úrnak elmondja, hogy 
természetesen minden tájékoztatást időben minden képviselő megkap majd ebben az ügyben.  
 
 
Meghívó szerinti 10. napirend: Javaslat a Közgyűlés utólagos tájékoztatására a 

halaszthatatlan önkormányzati ügyekben meghozott 
polgármesteri döntésekről 

 
Tóth-Szántai József polgármester: A napirend ismertetésére felkéri dr. Bodnár Tibor 
osztályvezető urat. 
 
Dr. Bodnár Tibor: Az önkormányzati törvény lehetőséget biztosít a polgármester részére, hogy a 
két ülés között, halaszthatatlan önkormányzati ügyben hozzon döntést. Az elmúlt időszakban, 
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2025. július-szeptember időszakban négy ilyen polgármesteri döntés született. Az egyik a Miskolc, 
Görgey utca 19. számú ingatlanon található futballpálya tekintetében, a Magyar Labdarúgó 
Szövetség általi felújítás érdekében, együttműködési megállapodás jóváhagyásáról szól. A másik a 
Miskolc, Szilvás utca 38. szám alatti ingatlan, valamikori konyha épületrész térítésmentes 
használatba adásáról rendelkezik. A MIÓVI Szeder úti Tagóvoda számára eltérő feladatellátási hely 
kijelöléséről szól, illetve egy pénzbeli térítés megállapításáról, határozatlan idejű bérleti jogviszony 
önkormányzati érdekből történő megszüntetéséhez kapcsolódóan. Kéri a tájékoztatás tudomásul 
vételét.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Az előterjesztést véleményező 
bizottságok álláspontjának ismertetését kéri. 
 
Bizottsági vélemény: 

• Köznevelési, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság egyhangúlag támogatta az 
előterjesztést. 

• Pénzügyi Bizottság: az előterjesztést egyhangúlag támogatta. 

• Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság: támogatta az előterjesztést. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: A vitát megnyitja a napirend felett. Megállapítja, hogy nincs 
felszólalásra jelentkező képviselő, így a vitát lezárja. Bejelenti, hogy a nyilvános ülés napirendjének 
végére értek, a zárt ülés napirendjével folytatják munkájukat. Kéri, hogy aki nem a napirendi pontok 
kapcsán van jelen, hagyja el az üléstermet. 
 
 

A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.  
A nyílt ülés 09:16 perckor folytatódik.  

 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Bejelenti, hogy a közérdekű bejelentések következnek. Rövid, 
10 perc szünetet rendel el. 

 
 

Rövid szünetet követően folytatódik az ülés.  
 
 

Felszólalók: 
 
Bartha György: Négy témában szeretne felszólalni. Az első, hogy az előző Közgyűlésen Simon 
Gábor képviselőtársa már a színházról kérdezett, az épület javításáról. Polgármester Úr akkor 
elmondta, hogy készülnek a stukkók. Azóta eltelt egy hónap, de ezek a stukkók még mindig nem 
készültek el, és semmiféle munka nem látszik. Erre szeretett volna rákérdezni. Második, hogy ismét 
foglalkozni kell a Klímasemleges Város történettel azért, mert utánakérdezett, és Pécs városa 
részben EU-s pénzből, részben sajátból egy irodát hozott létre, és itt öt fővel foglalkoznak ezzel a 
kérdéssel. Budapest teljesen EU-s pénzből szintén egy irodát hozott létre. Nagyon fél, hogy Miskolc 
lemarad ebben a projektben, versenynek talán nem nevezné. Ezt nagyon nem szeretnék, hogy így 
történjen. Szeretné Polgármester Úrtól megkérdezni, tudja-e már, hogy ki az a kolléga, aki 
foglalkozik vele, név szerint. Harmadik a Barlangfürdő kérdése. Erről szeretne tájékoztatást kapni, 
különösen azért, mert vállalkozók keresték meg. Ott voltak a múltkori közös ülésen, ahol 
Polgármester Úr tájékoztatta őket a terület önkormányzati képviselőjével együtt, de konkrétumokat 
szeretnének tudni. Szintén egy előző Közgyűlésen felhozott téma, amiről Polgármester Úr – saját 
értelmezése szerint – pozitívan nyilatkozott, a Diósgyőri Vár Képviselő-testület által való 
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meglátogatása. Eltelt majdnem egy hónap, és ebben sem történt lépés. Ezt a négy dolgot szerette 
volna megkérdezni.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megpróbál sorban haladva mindenre válaszolni. A színház 
kapcsán elmondja, hogy személyesen beszélt Direktor Úrral, akinek a hatásköre és felelőssége, így 
nyilván megfelelő nyomást gyakorolnak rá ebben az ügyben. Műemléképületről van szó, nem egy 
olcsó mulatság a javítása. Igazgató Urat ismételten határozottan fogja kérni, hogy a lehető 
leggyorsabban oldja meg ezt a stukkó ügyet. A 100 Klímasemleges Város vonatkozásában a válasza, 
hogy múlt héten csütörtökön beszélt Pécs polgármesterével, várják őket ide Miskolcra, és 
megbeszélik a további lépéseket, ebben az ügyben mindenféleképpen. Közös pályázatról van szó – 
ahogy Képviselő Úr is mondta –, Budapest, Pécs és Miskolc közösen pályázott. Ez egy jó pályázat 
volt, jó ügy, amit a városvezetés folytatni fog, ez nem is kérdés. A részletek megbeszélése miatt jön 
hozzá Pécs polgármestere, most egyeztetnek, hogy október végén vagy november elején. 
Barlangfürdő kapcsán valóban volt egy fórum, amire sokan el is mentek, nagyrészt vállalkozók. Azt 
mondta el ott, amit a Közgyűlés előtt el tud mondani. Folyamatban van a közbeszerzés. Az egyik 
legjobban a városban – azt gondolja – ő várja, hogy a Barlangfürdőt minél hamarabb el tudják 
kezdeni felújítani. Nem mondott időpontot és határidőt a vállalkozóknak. Ennek az az oka, hogy a 
közbeszerzés egyrészt folyamatban van, csúszhat, hogyha azok közül, akik még állva vannak ebben 
a versenyben, valaki megtámadja a végleges döntést. Összességében sok minden befolyásolhatja 
ezt. A város vezetése azon lesz, és a Miskolci Fürdők Kft. vezetője is, hogy a lehető leggyorsabban 
elkészüljön a Barlangfürdő innentől kezdve. Ott a vállalkozóknak is elmondta, és itt is szeretné a 
Közgyűlés előtt elmondani, hogy az a pénz, az az összeg, az 1,3 milliárd forint, amit a Barlangfürdő 
felújítására kaptak, az megvan. Az egy külön kincstári számlán van. Azt másra nem lehet és nem is 
fogják költeni, csak a Barlangfürdőre. A Diósgyőri Vár látogatása kapcsán időpontot nem beszéltek 
meg, hogy mikor legyen, az kétségtelen. Ezt a kollégáknak fogja jelezni, hogy most már nézzenek 
egy időpontot valamikor, egyeztessék le a képviselőkkel. Nyilván ennek az is fontos része, hogy egy 
építkezés zajlik jelen pillanatban a várban, így ezt figyelembe kell venni a szervezésekor. 
 
Deák-Bárdos Mihály: Választókerületét érintő két problémáról szeretne beszámolni. Az egyik, az 
egy dolog, hogy a külterületeken elszabadultak a kóbor kutyák. Kiemeli, rengeteg kóbor kutya van, 
amit már ideje lenne begyűjteni, és tényleg foglalkozni a témával. Ez olyan mértékű lett, hogy az 
Újgyőri főtér és környékén is megjelentek a kóbor kutyák. Ezt jelezte a Rendészet igazgatójának, 
hogy mindenképpen fogják be ezeket a kutyákat, és szóljon a Városgazdának emiatt. Sajnos odáig 
fajult a dolog, hogy már három kutyatámadás is történt. Összegzi, az Újgyőri főtér környékén 
/Avar, Andrássy, Gépész, Károly utca/, a lakótelepen megjelentek a kutyák, illetve feljebb is, a 
Maros és Szerdahelyi utca környékén, valamint a Görögszőlő utcáról, a Homokbánya felől érkeznek 
ezek a kutyák. Az ott élők a gyerekeket nem merik kiengedni a családi házak elé, mert a kutyáktól 
félnek. A másik, hogy a kutyasétáltatókat is megtalálják ezek a kóbor ebek. Ebben kéri Polgármester 
Úr hathatós segítségét, hogy ezt minél hamarabb megoldják. Úgy gondolja, az lenne a megoldás, ha 
a Lyukó Tappancsai Állatvédő Egyesülettel fel lehetne venni a kapcsolatot, és ezeket az állatokat 
valamilyen módon kivonni a közterületeken való közlekedésből. A Hatodik utca és környéke 
esetéről is szeretne beszélni. Augusztus végén kérte a Holdingot, hogy szállítsák el az ott lebontott 
törmelékeket. Az a baj, hogy azóta rengeteg hulladék keletkezett. Alpolgármesterrel Úrral voltak 
kint legutóbb, és látták ezt. Azt a választ kapta a Holding munkatársától, hogy felmérték a helyzetet, 
meg fogják rendelni a Városgazdától az elszállítását. Megjegyzi, ez a mai napig nem történt meg, és 
a Miskolc, Andrássy utca 51. szám alatt élők többször kérték, hogy minél hamarabb intézzék ezt el. 
Azt mindenki tudja, hogy ahol egy szemétkupac keletkezik, ott joggal gondolják azok az emberek, 
akik ezekkel foglalkoznak, hogy ha egy van, akkor többet is el tudnak vinni. Ez lenne tehát a másik 
kérése, hogy a Hatodik utcánál lebontott házaknál lévő illegális hulladékot minél előbb szállítsák el.  
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Tóth-Szántai József polgármester: A kóbor kutya problémára az elsőszámú megoldás szerinte 
az lenne, hogy felelős állattartás legyen. Nagyon sok gondot és bajt meg tudna az oldani. A Lyukó 
Tappancsai Állatvédő Egyesületet ismeri, volt is náluk több alkalommal, elképesztő munkát 
végeznek. Gyakorlatilag nem lehet lépni a kutyáktól, annyian vannak már náluk ezek a gazdára váró 
kutyusok, vagy legalábbis jobb körülményekre. Képviselő Úrral, valamint a Rendészet vezetőjével, 
Kovács László úrral ez ügyben beszéltek, kézben fogják tartani. A másiknak pedig utána fognak 
nézni.  
 
Hollósy András alpolgármester: Válaszol Deák-Bárdos képviselőtársának, természetesen 
intézkednek az illegális hulladék elszállításával kapcsolatban. Jelen pillanatban is ez Miskolcon nagy 
probléma, ahogy többen már szót ejtettek ezzel kapcsolatban. Október végéig zajlik az őszi 
nagytakarítási program. A Városgazdának szeretné a segítségét megköszönni ebben. Sok temető is 
sorra kerül, de van egy, amellyel sok-sok probléma van, a Szent József temető, de itt is el fogják 
végezni az illegális hulladék elszállítását, hogy megfelelő és méltó körülmények között tudjanak 
emlékezni az elhunyt szeretteikre a Mindenszentek és Halottak napja közeledtével. Közrend, 
közbiztonság témájában szeretne köszönetet mondani a Miskolci Önkormányzati Rendészetnek. A 
hétvégén volt egy incidens a belvárosban, és mindössze két perc alatt sikerült reagálni a 
Rendészetnek. Megköszöni Igazgató Úrnak a gyors közreműködést. Sokat gondolkoztak az elmúlt 
időszakban, hogyan lehetne még inkább biztonságosabbá tenni a belvárost. A rendőrséggel karöltve 
egy nagyszabású rendőrségi akció indul el a holnapi nap folyamán Miskolcon, a belvárosban is a 
Készenléti Rendőrség bevetésével, a Miskolci Önkormányzati Rendészettel karöltve, természetesen 
megerősített járőrszolgálattal, a járatseriffek bevetésével. Most érezhetően lesz majd rendőri és 
rendészeti jelenlét a belvárosban. Így is próbálják adott esetben a hétvégente előforduló, de 
remélhetőleg a jövőben nem előforduló eseteket kiszűrni. Ezt szerette volna a Közgyűléssel 
megosztani, valamint még egyszer megköszönni a munkát a Városgazdának és a Miskolci 
Önkormányzati Rendészetnek.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni Alpolgármester Úrnak. Egy kiegészítést kíván 
tenni. A temetők rendje Mindenszentek előtt egy nagyon fontos kérdés. Hangsúlyozza, mindig az, 
de ilyenkor különösen. Tettek egy ígéretet, amit be is tartanak, de ehhez kell, hogy segítsenek a 
miskolciak. Alpolgármester Urat tehát annyival kiegészítené, hogy azokat a temetőket is kitakarítják, 
ami egyébként nem önkormányzati. Ez nagyon fontos dolog, mert az emberek fejében ez 
keveredik. Elmondja, hogy van jó pár temető Miskolcon, amihez egyébként az Önkormányzatnak 
nem lenne sok köze, nem lenne dolga a takarítás és rendbetétel, de megteszik. Nagyon nehéz 
azonban úgy dolgozniuk, hogy a kollégák elmennek, rendet raknak, elhordanak mindent, és 2-3 nap 
múlva ugyanúgy néz ki, mintha semmit nem tettek volna. Tisztelettel kéri a miskolciakat, így is, a 
Közgyűlésen keresztül, hogy figyeljenek erre nagyon oda. Akik nem szemetelnek, legalább hívják 
fel a figyelmet azoknak, akik ilyen tevékenységet végeznek, hogy ezt hagyják abba, mert óriási 
problémát okoznak, a kegyeletsértésről nem is beszélve. 
 
Pakusza Zoltán: A közvilágítás azt gondolja, hogy közbiztonsági és közlekedésbiztonsági 
szempontból is fontos. Választókörzetében, Perecesen az Advent tértől a volt ÉRÁK épületéhez 
van egy felvezető út, ahol a közvilágítás – tudomása szerint – az ÉRÁK kezében volt, ami már évek 
óta nem működik. Ez több keresztutcát is összeköt, és szeretné javasolni a városnak, hogy vegye 
már át ezt a szakaszt, ha erre van lehetőség, és a város működtesse a közvilágítást. Kiemeli, akinek 
a kezében van jelenleg, az nem működik, és ezt rendezni kellene. Két utcát is összeköt ez a hosszú 
utca, és teljes a sötétség az utcában. Kiemeli, hogy ez közbiztonsági és közlekedésbiztonsági 
szempontból is fontos kérdés lenne. A másik témája rendészeti kérdés. Megköszöni a legutóbbi 
perecesi bejárást a Rendészet munkatársainak. Van egy másik probléma, amit jelzett is a Rendészet 
felé. Nem tudja, hogy illegálisan vagy milyen módon, de hulladéklerakás történt a Bollóalja utcában 
a volt kolónia területén. Ha minden igaz, ott van működő térfigyelő kamera, így készült felvétel. 
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Kérdése, hogy van-e arról információ, hogy hol tart az ügy jelenleg, vagy mit sikerült kideríteni, 
hogy kik voltak az elkövetők. Szintén probléma a roncsautók helyzete. A Csehov utcában már 
júniustól nem oldódott meg ez, mert egy autó – most már rendszám nélkül – ami ott áll, a Bertalan 
utca 30. számnál hasonló a helyzet. Kérdése, hogy ezt a rendszert fel tudják-e gyorsítani.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni a kérdéseket. A közvilágítás kapcsán elmondja, 
hogy az ÉRÁK, Észak-magyarországi Regionális Átképző Központ volt anno, megnézik, de nem 
tudja, hogy most jelenleg hol landolhat ez az ügy. Roncsautó ügyben Alpolgármester Úr mellette 
jelezte, hogy rendezni fogja.  
 
Szopkó Tibor: Azzal kezdi, hogy a maga részéről nagyra becsüli Polgármester Úr munkáját. Annak 
ellenére, hogy az elmúlt 13 hónapban számos kritikával illette a város politikai intézkedéseit, mégis 
abban érdekelt és azt szeretné, ha nagyon sikeres polgármester lenne, hiszen ez a város érdeke. 
Ennek a jó szándéknak a jegyében nagy tisztelettel kéri Polgármester Urat arra, hogy dolgozzanak 
össze egy számára nagyon fontos ügyben. Emelkedjenek túl a közöttük meglévő nézeteltéréseken, 
és a gyermekvédelem érdekében kéri, hogy támogassa azt az előterjesztést, amelyet önálló képviselői 
indítványként – itt van a kezében – Szarka Dénes képviselőtársával fogalmaztak meg, amely egy 
rendeletmódosításra vonatkozik. Ezt ma Jegyző Asszony át is vette tőlük, az SZMSZ szerint 
készítették el. Alapvetően azt a célt szolgálja a javaslat, hogy az elmúlt Közgyűlésen meghozott 
döntés kapcsán, ami a miskolci türelmi zónát érinti, egy nagyon fontos lépéssel módosítsa a 
Közgyűlés, és kerüljön vissza a türelmi zóna a korábbi helyére. Tették ezt a javaslatot azért, mert 
úgy gondolják, hogy az előző Közgyűlésen a vitában talán minden egyes ellenzéki képviselőtársa 
próbálta meggyőzni a vezetést arról, hogy ez egy rossz döntés. Ezt követően igyekeztek a 
nyilvánossághoz fordulni, hogy talán a nyilvánosság erejével módosítható ez a döntés. Úgy tűnik 
azonban, hogy ez sem volt eredményes. Ez az eszköz az, amivel az SZMSZ felhatalmazza a 
települési képviselőket, számára ez az utolsó lehetőség arra, hogy nagy tisztelettel kérje 
Polgármester Urat arra, hogy ebben működjenek együtt, és módosítsák közösen ezt a döntést. Azért 
fontos ez számára, mert látta a reakcióikból, hogy ezt a vezetés politikai támadásként értékelte. Úgy 
gondolja, hogy ez egy morális kötelesség volt a részükről, semmiképpen nem politikát szeretnének 
csinálni ebből az ügyből. Azt azonban igenis szeretnék, hogy a Fruska Speciális Gyermekotthon 
közeléből távolodjon el a türelmi zóna és kerüljön vissza a korábbi helyére. Ezért tették ezt az 
írásbeli javaslatot. Abban kéri személyesen Polgármester Úr segítségét, hogy erről a javaslatról a 
novemberi ülésén tudjon tárgyalni Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése. Minden egyebet majd 
akkor meg tudnak vitatni. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Azt gondolja, hogy ebben az ügyben elég világosan 
fogalmazott, amikor azt mondta, hogy a Közgyűlés szerinte helyesen döntött, a közrend nem lehet 
alku tárgya, és a selyemrétiek nyugalma sem. Ez volt, ami miatt ezt a döntést meghozták. Azt is 
mondta, hogy dolgoznak a végleges megoldáson, olyan hely kijelölésén, ahol a rend fenntartható, 
és az ellenőrzés maximális. Meg fogják nézni a javaslatát Képviselő Úrnak.  
 
Tarnóczi Attila: Két témában kért szót. Az első a Gózon Lajos, Jászai Mari utca 
kereszteződésében lévő gyalogátkelőhely témája. A 2025. szeptember 18-i testületi ülésen 
közérdekű kérdéssel fordult a Testülethez, hogy jelezze azt, egy létező gyalogátkelőhelyről van szó, 
és mindenképp indokolt volna ennek az újrafestése. Kiemeli, egy nagyon forgalmas útszakaszról 
van szó, ahol jelentős gyalogos forgalom is van. Idős emberek is járnak oda a boltba vásárolni, akik 
szintén jelezték, hogy igény volna ennek a gyalogátkelőhelynek az újrafestésére. Közérdekű 
felszólalására azóta sem kapott választ, sem Alpolgármester Úr, sem Polgármester Úr részéről, 
ahogy a nekik címzett levelére sem kapott választ. Továbbra is szeretné kérni, hogy vizsgálják meg 
ennek a gyalogátkelő újrafestésének a lehetőségét, hiszen egy nagyon forgalmas szakaszról 
beszélnek. Kiemeli annak fontosságát, hogy az emberek, de különösen az idős emberek 
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biztonságban tudjanak közlekedni azon az útszakaszon. Másik témája a Miskolc-Tapolca 
városrészből érkezett, lakossági megkeresést kapott egy közterület név elhelyezés módosításával 
kapcsolatban. A Külső csabai utcát módosították Meredély dűlővé. Emlékszik erre az anyagra, ami 
az április 17-i Közgyűlésben került a Testület által megtárgyalásra. Visszanézte ezt az anyagot, amit 
akkor kaptak, és látta, hogy az Építési és Környezetvédelmi Osztály, Hatósági Osztály, 
Városüzemeltetési Osztály, Kulturális és Sport Osztály dönt ezekben a kérdésekben. Teszik ezt 
nyilván több szempont alapján, mint a helyi hagyományok, történelmi tények, földrajzi környezet, 
illetve a magyar nyelvhelyesség tekintetében. Lakók jelzése alapján azt a tájékoztatást kapta, hogy 
nem voltak bevonva ebbe az eljárásba, tehát nem keresték a lakosságot, hogy ilyen módosítás fog 
történni. A lakók azt jelezték neki, hogy a dűlő elnevezéssel teljes mértékben egyetértenek, a 
Meredély név jelenti a problémát, akik életvitelszerűen ott élnek, és továbbra is szeretnének 
hosszútávon abban a környezetben élni. Azzal a kéréssel fordultak hozzá, hogy mindenképp jó 
lenne, ha a városvezetés felvenné a kapcsolatot az ott lakókkal, és tudnának egy olyan megoldást 
találni, amely mindkét fél számára megfelelő.  
 

Bartha György képviselő távozik az ülésteremből, 
így a jelenlévő képviselők létszáma 24 főről 23 főre csökken. 

 
Tóth-Szántai József polgármester: Segítséget kér abban, hogy ez kinek a körzete, kihez tartozik? 
 

Kapja a választ, hogy Bajusz Gábor képviselőé. 
 
Képviselő Úr nincs jelenleg a teremben, de jelezni fogja neki a felvetést mindenféleképpen. 
Gyalogátkelőhely ügyben utánanéznek, megy a választ Képviselő Úrnak természetesen. Dr. 
Hojnyák Dávid képviselő úrnak adja meg a szót.  
 
Dr. Hojnyák Dávid: Egy, a választókerületét, a II. János Pál pápa teret és annak közvetlen 
környezetét érintő kérdésben kért szót. Az elmúlt időszakban, egészen pontosan tavasz végén, nyár 
elején a Szinva patak diósgyőri, II. János Pál pápa téri szakaszán egy jelentős méretű hordaléksziget 
alakult ki. Ennek következtében a Szinva patak mederszelvénye egyrészt jelentős mértékben 
leszűkült, ami nagyobb problémát jelentett, egy komoly esztétikai problémával szembesültek. 
Tájékoztatja a Közgyűlést, hogy augusztusban megtörtént ennek a hordalékszigetnek a 
felszámolása. Köszönetet szeretne mondani Hollósy Endre András alpolgármester úrnak, akivel 
közösen finanszírozták az ezzel kapcsolatos munkavégzést. Azt is látni kell és el kell mondani, hogy 
ez csak egy ideiglenes megoldása ennek a problémának. Ahogy az elmúlt években, idén és a jövőben 
is ezzel a problémával szembesülni fognak. Éppen ezért a Városgazda és a városüzemeltetés 
szakembereivel felvette a kapcsolatot, hogy adott esetben milyen módon tudnák ezt a problémát 
megoldani. Az egyeztetések alapján a legjobb megoldás egy zsiliprendszer kialakítása lenne. Bízik 
abban, hogy minél hamarabb, adott esetben jövőre már a költségvetésbe is bele tudják az ezzel 
kapcsolatos munkavégzés tételeket rögzíteni, és önálló soron tudják rögzíteni az ezzel összefüggő 
munkálatokat. Ezen a területen további problémaként jelenik meg az, hogy jelentős számú, 58 
darab utcabútor található a II. János Pál pápa téren. 2020 decemberében került átadásra a tér, és 
eléggé rossz állapotban vannak most már ezek az utcabútorok. Itt is egy bejelentéssel szeretne élni. 
Jövő tavasszal meg fog történni a teljeskörű felújítása ennek az 58 darab utcabútornak. Az ezzel 
kapcsolatos árajánlatot elfogadta, úgyhogy az őszi és téli rossz, fagyos időt követően tavasszal 
végzik el az ezzel kapcsolatos munkálatokat. A következő hetekben – lakossági kérést követően – 
kerékpártárolók is kihelyezésre kerülnek. Szintén ehhez a területhez kapcsolódóan szeretne szót 
ejteni az úgynevezett immaculata szoborcsoportról, ami a tér mellett, a Diósgyőri Római Katolikus 
Templom és Plébánia mellett helyezkedik el, ami meglehetősen méltatlan állapotban van. Annyit 
érdemes tudni erről a szoborról, hogy ez Miskolc egyik legrégebbi, egyes források szerint a 
legrégebbi közterületen található képzőművészeti alkotása, amit a 1739-ben alkottak meg. Sokáig, 
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az 1800-as évek elejéig a Diósgyőri Pálos Kolostor udvarán állt. 210-220 éve ezen a területen, helyen 
helyezkedik el, ahol most is látható. Arra jutottak a Diósgyőri Római Katolikus Plébániával 
együttműködésben, hogy meg próbálják rendezni ezt a területet. Első körben a szobor közvetlen 
környezetét rendezték, a tujákat, bokrokat, ami zavarta a rálátást erre a szoborra, szoborcsoportra, 
azt eltávolították, kivágatták. Jelenleg tart a virágosítása a területnek. Bízik abban, hogy hamarosan 
további pozitív előrelépésekről tud beszámolni a terület rendezésével kapcsolatban.  
 
Barta Gábor: Valóban közérdekű ügyben szeretne szólni, és szeretné kérni Polgármester Úr, illetve 
Alpolgármester Úr támogatását. Sikeres volt a belvárosi galamb befogás és a galambhelyzet 
megoldása, viszont a galambok jelentős része a zaklatás miatt átköltözött a Soltész Nagy Kálmán 
utca, Gömöri felüljáró környékére, és az ott élők jelezték ezt az irányába, hogyha lehetséges, akkor 
egy hasonló sikeres galamb befogási akciót indítsanak. Elmondja, ez valóban így van, volt bent az 
udvarokban, a malom környékén. Az udvarok belső részében valóban nagyon komoly problémát 
okoz a guanó, illetve a fészekrakáskor a rengeteg fészekanyag. A másik téma sokkal fajsúlyosabb 
lesz. 2025. október 5-én, vasárnap éjszaka a hejőcsabai gyógyszertár tetőszerkezete kigyulladt. Az 
épület magánkézben van, viszont műemléki védettséget élvez. Hejőcsaba Miskolcnak az egyik 
legrégebben jegyzett városrésze, 1065-67. környékén már oklevelek említik Hejőcsabát. A 
hejőcsabai identitás része ez az épület, a Gárdonyi Művelődési Házzal egyetemben. Mindkettő a 
Bárczay családhoz köthető. Mivel, hogy magánkézben van és műemléki védettsége van magának 
az épületnek, a városrészben lakók kifejezetten kérték, hogy a város lépjen fel, és tegyenek valamit 
az épület áldatlan állapota, illetve a vesszőfutásának a megoldására. Próbálják meg úgy használni 
ezt az épületet, próbáljanak meg olyan megoldást találni rá, ami megmarad, tehát az épület 
megmaradását fogja eredményezni, nem pedig a további pusztulását. A Déli kapu, Miskolc déli 
kapuja meg fog újulni az aszfaltozásokkal, illetve az útfejlesztésekkel párhuzamosan. Kéri 
Polgármester Urat, hogy lépjenek fel akár hatósági eszközökkel is azért, hogy az épület vesszőfutása 
végre befejeződjön, és tényleg úgy tudják hasznosítani, ahogy az méltó egy városrésznek egy 
ikonikus épületéhez.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Nagyon örül annak, hogy ezt szóba hozta Képviselő Úr. 
Mindannyiukat megrázta ez a tűzeset, és aztán egyre több részlet került nyilvánosságra, hogy ott 
életvitelszerűen éltek emberek. A lehetőségei a városvezetésnek azért korlátozottak nagyon, mert 
ez egy magántulajdonú ingatlan. Ez olyan, mintha valakinek a házával szeretnének valamit csinálni, 
vagy valakinek az udvarán. Nyilván, mivel Miskolc egyik ikonikus épületéről van szó – van egy jó 
pár ilyen a városban – jogosan merül fel a kérdés, hogy miért nem kezdenek ezzel valamit. 
Hangsúlyozza, a vezetés lehetőségei nagyon korlátozottak. Gondolkodnak azon, hogyan lehetne 
ebben az ügyben szintet lépni. Ehhez szükség van külső, kormányzati segítségre. Ugyanazt 
gondolják, mint Képviselő Úr, mint a hejőcsabaiak, vagy azok, akik a belvárosban látnak egy-két 
olyan rossz állapotú ingatlant, amivel évek óta nem kezdett semmit a gazdája, hogy ezzel valamit 
kezdeni kell. Gondolkodnak, és próbálják a megoldást ebben az ügyben mindenféleképpen 
megtalálni. A galambok kapcsán átadja a szót Alpolgármester Úrnak, aki sokkal autentikusabb, mint 
ő.  
 
Hollósy András alpolgármester: Elmondja, hogy több mint háromezer galambot sikerült befogni 
az elmúlt időszakban. Természetesen együtt gondolkodva a Városgazdával, megvizsgálják annak a 
lehetőségét, hogyan tudják tovább terjeszteni, a külső területekre is kivinni ezeket az élőbefogós 
csapdákat. Kaptak már több városrészből megkeresést, így természetesen ezt is meg fogják 
vizsgálni, megnézik a Soltész Nagy Kálmán utca és környékét is. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni a választ. Annyi kiegészítést tesz, amit Hollósy 
András alpolgármester úr szerényen elhallgat, hogy ez egy nagyon nagy sikertörténet. Apróság, nem 
tűnik nagynak, de ha valaki beszélt belvárosi üzletek tulajdonosaival az elmúlt néhány hónapban, 
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akkor ők ezt nagyon dicsérik. Azon kívül, hogy nem volt túlságosan esztétikus a belváros, ennek 
nagyon komoly közegészségügyi kockázatai is vannak. Úgy gondolja, ebben az ügyben szintet 
léptek. A galambok okosak és megpróbálnak másik helyet keresni. Részéről nem adták fel. 
 
Dr. Simon Gábor: Jövő héten lesz egy rendezvény Polgármester Úrral, az elmúlt egy évét értékeli 
a Művészetek Házában, amire az ellenzéki képviselők is kaptak meghívást, ő is ott lesz. Nem ezt a 
rendezvényt szeretné megelőzni, de mégiscsak elmúlt egy év, és vannak olyan dolgok – bár nem túl 
türelmetlen –, de gondolta, hogy az időarányos teljesítésről beszélgessenek, illetve lehetőséget 
biztosítson Polgármester Úrnak arra, hogy itt a Közgyűlésben is tudjon erről beszélni. Volt egy 
olyan fő üzenete, hogy szeretnék elindítani Miskolc legnagyobb újraaszfaltozási programját, ami 
nemcsak teljes úthálózatot érintene, hanem járdákat is, és szeretnének nekivágni ennek a munkának 
nagyon gyorsan. A nagyon gyorsról már nem beszélhetnek, mert eltelt egy év. Ha egy kicsit 
jószándékú, és az avasi utca, ami nincs újraaszfaltozva, de ide számítja, akkor az utak 
vonatkozásában 174 év szükséges, hogyha ezzel a tempóval haladnak. 150 évig voltak itt a törökök, 
nem tudja, hogy ez a 174 év fel fog gyorsulni vagy sem. Konkrétan azt szeretné kérdezni, hogy a 
következő évben, 2026-ban – kéri, írásban tájékoztassák – melyik miskolci utak és járdák fognak 
megújulni Polgármester Úr ígéretének megfelelően. Második a közösségi közlekedés kérdésköre. 
Úgy fogalmazott Polgármester Úr, hogy „június-október közötti időszakot annak előkészítésével 
fogom tölteni, hogy a tömegközlekedést illetően már november elején érezhetően tudjunk 
változtatni. Első dolgaink között lesz a nagyvároshoz méltó közösségi közlekedés kialakítása. Jó 
szemlélettel és merész megoldásokkal lehet radikálisan, gyökeresen változtatni. Az én válaszom a 
mesterséges intelligencia. Miért nem hívjuk segítségül a mesterséges intelligenciát?”. Ezt szeretné 
kérdezni, hogy miért nem hívják segítségül a mesterséges intelligenciát, illetve, hogy amit 5 évig 
követeltek, a 2019-es menetrend visszaállítását, azt mikor valósítják meg. Tavaly novemberre ígérte 
Polgármester Úr. Szeretné megkérdezni, hogyha 2024. novemberre nem sikerült, akkor idén 
novemberre – ami lassan közeledik – meg fog-e valósulni a 2019-es menetrend visszaállítása? 
Következő kérdésköre, miszerint Polgármester Úr azt ecsetelte, hogy bővítik a fiatalok lakhatási 
lehetőségeit, lakásokat újítanak fel, ezáltal visszacsábítják Miskolcra a fiatalokat. Kérdése, hogy hány 
lakást újítottak fel az elmúlt egy évben, hány fiatalt sikerült visszacsábítani Miskolcra az ország vagy 
a világ más részeiről. Ennek kapcsán azt is kifejtette Polgármester Úrnak, hogy a belváros borzasztó 
állapotban van, hajléktalanok, drogosok dorbézolnak a főutcán. Az elmúlt egy év arról szólt, hogy 
minden hónapban bezárt egy bolt. Polgármester Úr azt vetette fel a kampányban, hogy miért ne 
lehetne Miskolc belvárosában egy Starbucks vagy egy Zara. Szeretné kérdezni, hogy a Starbucks 
vagy a Zara-nak Miskolcra telepítése az elmúlt egy évben hogy haladt, illetve milyen lépéseket tettek. 
 

Kozma István Jánosné megérkezik az ülésterembe, 
így a jelenlévő képviselők létszáma 23 főről 24 főre növekszik. 

 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni Frakcióvezető Úr felszólalását. Nagyon röviden 
megpróbál mindenre válaszolni, és egy hosszú választ kap – reméli minden felmerülő kérdésére – 
jövő hét kedden a Művészetek Házában, ahol az elmúlt egy évet szeretné értékelni. Meghívja egy 
jó kávéra oda, ha ennyire szereti a márkát. Nemcsak a képviselőket hívták meg erre az egyéves 
értékelésre, ahol számot adnak és számot vetnek az elmúlt egy évükről, hanem ezt a miskolciaknak 
is szeretnék megmutatni majd. Akinek van kedve és ideje, ezt végig is tudja nézni. Röviden 
megpróbál mindenre egy-két szavas, mondatos választ adni. Aszfaltozás kapcsán elmondták több 
alkalommal, most is megteszi, 55%-os vízveszteséggel vették át ezt a várost. Addig nem fognak 
aszfaltozni, amíg ezt a vízveszteséget nem szorítják le, és nem kezdik el megoldani ezeket a 
problémákat. Az Avason – biztos látta Frakcióvezető Úr – nekikezdtek a munkának, ahogy azt is 
láthatta, hogy nagy mennyiségű cső van Hejőcsabán kipakolva, ezeket a 400-as csöveket fogják 
először kicserélni. Minden egyéb kérdésére írásban természetesen fognak válaszolni. Nagyon 
fontos és lényeges azt tudni, hogy a Nemzeti Víziközmű és a MIZÍV partnerük. A közösségi 
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közlekedés kapcsán elmondja, hogy szerinte jó pár olyan dolgot tettek az elmúlt időszakban, ami a 
miskolciak szimpátiáját kiváltotta. Kezdték azzal tavaly év végén, hogy azokat az áldatlan 
állapotokat, ami az embereket leszoktatta arról, hogy használják a közösségi közlekedést, 
megpróbálták megfordítani. Bevezették az országban egyedülálló járatseriff rendszert itt Miskolcon. 
Hozzányúltak a menetrendhez – Vezérigazgató Asszony már sajnos nincs jelen –, sűrítették a 
menetrendet. Ezen kívül ingyenessé tették a közösségi közlekedést 14 éves korig Miskolcon, a 
kutyatulajdonosoknak is, ami szintén egy nagyon fontos lépés volt. A mesterséges intelligenciát 
említette Frakcióvezető Úr, amiről majd külön hall jövő hét kedden. Nagy szeretettel várja az 
előadásra. Miskolc városa ebben az ügyben egy UrbanTech nevű platformot alapított. Tartottak 
egy konferenciát két héttel ezelőtt a Miskolci Egyetemen, amin dr. Mokrai Mihály képviselő úrral 
személyesen is találkozott. Nagyon sok tervük van ebben az ügyben. Azt kell, hogy elfogadja 
Képviselő Úr és kéri erre a miskolciakat is, hogy ezek nagyon hosszú, bonyolult és összetett 
folyamatok. Kiemeli, rengeteget dolgoznak. Kéri a miskolciakat is, hogy higgyék el. Egyszerűen 
vannak olyan ügyek és folyamatok, amiket nem lehet, képtelenek gyorsabbá tenni, ilyenek például 
a közbeszerzések, tervezések. Megismétli, várja Képviselő Urat jövő héten kedden. 
 
Dr. Mokrai Mihály: Az előző rendes Közgyűlésen felvetett egy kérdést az Y-híd kivitelezésével 
kapcsolatban, ami vonatkozásban – szeretné jelezni – nem kapott semmi tájékoztatást. Megkereste 
e témában a főépítészt. Főépítész Úr tájékoztatta, hogy megcsinálta ezt az anyagot. Kérdezi Jegyző 
Asszonyt, hogy hol van ez a papír, és miért nem kapta meg eddig. Kéri, nézzenek utána, hol tűnt 
el a Hivatalban, mert szeretné megkapni a választ a feltett kérdésre, amire 8 nap lett volna. A másik 
dolog, ami kapcsán tájékoztatni szeretné a Közgyűlést, hogy három közgyűléssel ezelőtt felszólalt 
itt, ugyanebben a három percben, és a Hollósy András alpolgármester úrnak az 
összeférhetetlenségével kapcsolatban tett észrevételt. Szeretné tájékoztatni a nézőket és a 
Közgyűlést, hogy a problémát, sok egyeztetéssel – háromszor volt Polgármester Úrnál, 
ugyanennyiszer Kabinetvezető Úrnál, kétszer Alpolgármester Úrnál – sikerült megoldani. Az 
összeférhetetlenséget megszüntette Alpolgármester Úr, illetve találtak egy olyan megoldást, amely 
minden megoldást kielégít. Erről szeretett volna beszámolni. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni a felszólalást. Elmondja, hogy Jegyző 
Asszonytól kevés precízebb embert nem nagyon ismer. Utána fognak ennek nézni. Isten ments, 
hogy ne kapjon választ Frakcióvezető Úr erre a kérdésre. Elmondja, a Magyar Közlönyben 
megjelent a 26/35-ös fejlesztés, nem tudja, találkozott-e vele. Itt az Y-híd folytatása szerepelt, 
remélik, hogy a végleges anyagban is benne maradt és a Tiszai pályaudvarnak is a felújítása. Az egyik 
26, a másik 24 milliárd forinttal, tehát a kettő együtt 50 milliárd forint értékű fejlesztés, ami 
megvalósulna. Ez tartalmazza az Y-híd folytatását. Feltételezi, hogy Főépítész Úr részéről ez van 
az anyagban, egy új hidat a Sajón keresztül, ami utána rá tudna csatlakozni az autópályára. 
Hangsúlyozza, utánanéznek természetesen ennek az anyagnak. 
 
Bajusz Gábor: Mesterséges intelligenciát akart Simon Gábor képviselő úr segítségül hívni. Ő nem 
a mesterséges intelligenciához, hanem a Jó Istenhez imádkozott, hogy adjon neki türelmet, 
nyugalmat. Sikerült, nem kellett vérnyomáscsökkentőt bevennie, de közel állt hozzá. Amiket itt 
most mondtak, az őt egyszerűen felháborítja. Próbál higgadt maradni. Szopkó képviselő úr 
mindenféle videókban sejtet, „Zsolti bácsizik”, sok mindent mond. Azt szeretné neki mondani, 
hogy jöjjön el pénteken, elmegy vele szívesen, és megmutatja, hogy a Selyemréten milyen állapotot 
hagytak maguk után, amit a mostani vezetés eltakarít. Beszéljen ott egy édesanyával, aki nem tudja 
a játszótérre levinni a gyereket, mert olyan állapotokat hagytak maguk után, amik borzasztók. Azt 
szeretné javasolni két videókészítés között – ami már nagyon jól megy –, próbáljon meg 
elgondolkozni azon, hogy mit tettek. Hangsúlyozza, őt ez felháborítja. Szerinte amikor Szopkó Úr 
alpolgármestere volt a városnak, egyszer nem beszélgetett ott élőkkel, és nem tudja, mi ott a helyzet. 
Azért küzd a vezetés, hogy elvigyék ezt a prostitúciós katyvaszt, kuplerájt egy lakótelepról. Szopkó 



24 

Tibor pedig ez ellen küzd, nem akarja, hogy elvigyék onnan ezeket az örömlányokat. A másik, hogy 
a Barlangfürdő kérdése ismét felmerült. Az előző vezetés üzemeltette úgy ezt a Barlangfürdőt, hogy 
az leégett. El volt hanyagolva az épület, és ennek eredményében leégett. Ennek az a következménye, 
hogy a város költségvetéséből majdnem 2 milliárd forint hiányzik azért, mert Képviselő Úrék 
felelőtlenül gazdálkodtak Miskolc vagyonával. Egyszerűen nem érti a mostani ellenzéket. Kijönnek, 
megokosodnak ismételten, de amikor náluk volt a felelősség, a város irányítása, akkor hibát hibára 
halmoztak. Elnézést kér, mert úgy látszik ismét feljebb ment a vérnyomása. Ahogy sunyi módon 
nevetgélnek, röhögcsélnek, megmutatja a jellemüket, azt, hogy nem érdekli őket, mit hagytak maguk 
után. A miskolciak nevében kikéri azt, hogy így viselkednek. Lehet, az ellenzéknek ez ilyen kis 
könnyed dolog, hogy elheherésznek a Közgyűlésben, de marha nagy katyvaszt hagytak maguk után.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni a felszólalást Képviselő Úrnak. Megállapítja, 
hogy nincs több felszólalásra jelentkező, így lezárja a közérdekű bejelentéseket.  
 
Bejelenti, hogy a nyilvános ülés napirendjéről történő szavazás következik.  
 
 
Meghívó szerinti 1. napirend: Javaslat az Önkormányzat Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII. 19.) önkormányzati 
rendelet módosítására és kapcsolódó döntés meghozatalára 

 
Tóth-Szántai József polgármester: Az előterjesztés szerint egy rendelettervezetről és egy 
határozati javaslatról kell dönteniük. Kéri, hogy elsőként a rendelettervezetről döntsenek, 
amelyhez minősített többség, tehát legalább 14 igen szavazat szükséges. 

 
(Szavazás) 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 24 igen, 0 nem szavazattal, 0 

tartózkodás mellett megalkotta a 15/2025. önkormányzati 

rendeletét az Önkormányzat Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII. 19.) önkormányzati 

rendelet módosításáról. 

 
/A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi/ 

 

Tóth-Szántai József polgármester: Kéri, most szavazzanak a határozati javaslatról.  
 

(Szavazás) 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 24 igen, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodás mellett elfogadta az előterjesztés szerinti határozati 
javaslatot és meghozta a 
 

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
 

179/2025. (X. 16.) határozatát 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat Szervezeti 

és Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 1. 
függelékének módosításáról szóló 89/2025. (V. 22.) határozat visszavonásáról 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat 
az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII. 19.) 
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önkormányzati rendelet módosítására és kapcsolódó döntés meghozatalára” tárgyú 
előterjesztést és a következő határozatot hozza: 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 89/2025. (V. 22.) határozatát 
visszavonja. 

 
Felelős:  Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Igazgatási Osztály 
Határidő: azonnal 
 

 
 
Meghívó szerinti 2. napirend: Javaslat a helyi természetvédelmi területek kezelési tervének 

felülvizsgálatára és új helyi védett területekről és védett 
természeti emlékeiről szóló önkormányzati rendelet 
megalkotására 

 
Tóth-Szántai József polgármester: Az előterjesztés szerint egy rendelettervezetről kell 
dönteniük, minősített többséggel. Kéri, szavazzanak. 
 

(Szavazás) 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 24 igen, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodás mellett megalkotta a 16/2025. önkormányzati 
rendeletét Miskolc helyi jelentőségű védett természeti 
területeiről és védett természeti emlékeiről. 

 
/A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi/ 

 
 
Meghívó szerinti 3. napirend: Javaslat a Miskolc 23484/5 hrsz.-ú ingatlan Magyar Államtól 

történő ingyenes tulajdonba vételére 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Egy határozati javaslatról kell dönteniük. A döntéshez 
minősített többség, legalább 14 szavazat szükséges. Kéri, szavazzanak. 

 
(Szavazás) 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 24 igen, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodás mellett elfogadta az előterjesztés szerinti határozati 
javaslatot és meghozta a  
 

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
 

180/2025. (X. 16.) határozatát 
 

a Miskolc 23484/5 hrsz.-ú ingatlan Magyar Államtól történő  
ingyenes tulajdonba vételéről 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a Miskolc 
23484/5 hrsz.-ú ingatlan Magyar Államtól történő ingyenes tulajdonba vételére” című 
előterjesztést és a következő határozatot hozza: 
 



26 

1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának (a továbbiakban: Önkormányzat) 
Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. 
törvény 13. §-ában foglaltak valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. 
§ (2) bekezdésének c) pontja alapján a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél (a 
továbbiakban: MNV Zrt.) kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában és a 
Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Központi Kórház és Egyetemi Oktatókórház 
vagyonkezelésében lévő Miskolc, 23484/5 helyrajzi számon felvett, „kivett/ udvar, 
garázsépület” megnevezésű, 363 m2 területű ingatlan 1/1 arányú tulajdoni hányadának 
ingyenes önkormányzati tulajdonba adását. 
 

2. Az ingatlant az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontjában meghatározott szociális feladatainak 
ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni. 
Az Önkormányzat az ingatlant a szomszédos ingatlanon a Miskolci Egyesített Szociális, 
Egészségügyi és Gyermekjóléti Intézmény által működtetett Szent Hedvig Idősek Otthona 
szociális feladatellátásának elősegítése céljából kívánja hasznosítani és a szociális közfeladat-
ellátáshoz kapcsolódó raktározási és tárolási funkciót kapna. 
 

3. Az Önkormányzat vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek – ideértve a 
művelési ág esetleges megváltoztatásának költségét – megtérítését. 
 

4. Az igényelt ingatlan nem áll (örökségvédelmi / természetvédelmi / helyi / Natura 2000) 
védettség alatt.  
 

5. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a Miskolc, 23484/5 hrsz.-ú ingatlan 
ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MNV Zrt. felé 
teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen. 
 

6. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a Miskolc, 23484/5 hrsz.-ú ingatlan 
ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja. 

 
 
Felelős:                              Polgármester 
Végrehajtásért felelős:          Vagyongazdálkodási Osztály 
Közreműködik:     Gazdálkodási Főosztály  
Határidő:                           1-4. pont tekintetében azonnal 

5-6. pont tekintetében október 31.  
 
 
 
Meghívó szerinti 4. napirend: Javaslat a MIÓVI Pitypang Tagóvodájának helyet adó 

ingatlan tulajdonjogának megszerzésére 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Egy határozati javaslatról kell dönteniük.  
 

(Szavazás) 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 24 igen, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodás mellett elfogadta az előterjesztés szerinti határozati 
javaslatot és meghozta a  
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Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
 

181/2025. (X. 16.) határozatát 
 

a MIÓVI Pitypang Tagóvodájának helyet adó ingatlan  
tulajdonjogának megszerzéséről 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a MIÓVI 
Pitypang Tagóvodájának helyet adó ingatlan tulajdonjogának megszerzésére” című 
előterjesztést és a következő határozatot hozza: 
 

1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Önkormányzat vagyonáról 
és a vagyongazdálkodásról szóló 40/2012. (XII.15) önkormányzati rendelete 19. § (2) 
bekezdése alapján dönt a Miskolc I. kerület, belterület 5137/23 hrsz.-ú, kivett beépítetlen 
terület megnevezésű, 8409 m2 alapterületű, természetben 3528 Miskolc, Fövényszer utca 
35. szám alatti ingatlan (a továbbiakban: ingatlan) 1/1 arányú tulajdonjogának 
megszerzéséről akként, hogy az Önkormányzat az ingatlannal kapcsolatban bejegyzett 
vételi jogával él.  
 

2. Az Önkormányzat a jelen határozat 1. pontjában rögzített vételi jogát 2025. december 
hónapjában gyakorolja, így a MÁV Pályaműködtetési Zártkörűen Működő 
Részvénytársaság és az Önkormányzat között fennálló, 2022. december 22-én aláírt bérleti 
és vételi jogot alapító szerződésben rögzített nettó 137.000.000.-Ft + áfa, azaz bruttó 
173.990.000.-Ft vételár összegébe az Önkormányzat által a szerződés alapján bérleti díj 
jogcímen 2025. november 30. napjáig kifizetett bruttó 96.707.179.-Ft összeg beszámításra 
kerül, így a beszámítás után az Önkormányzat által fizetendő vételár bruttó 77.282.821.-Ft. 

 
3. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a Polgármestert 

a határozat 1. és 2. pontban rögzítettek szerinti tulajdonjog megszerzéséhez szükséges 
dokumentumok aláírására és jognyilatkozatok megtételére.  

 
Felelős:                              Polgármester 
Végrehajtásért felelős:          Vagyongazdálkodási Osztály 
Közreműködik:     Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:                           1. és 2. pont tekintetében azonnal 
        3. pont tekintetében 2025. december 31. 
 
 
 
Meghívó szerinti 5. napirend: Javaslat munkagépek és egyéb ingóságok térítésmentes 

használatba adására 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Az előterjesztés szerint három határozati javaslatról kell 
dönteniük. Kéri, szavazzanak az első határozati javaslatról, amelynek tárgya munkagépek 
térítésmentes használatba adása az Északkelet-Magyarország Ipartörténetének Ápolásáért Alapítvány részére. 
 

(Szavazás) 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 24 igen, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodás mellett elfogadta az előterjesztés szerinti I. 
határozati javaslatot és meghozta a  
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Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
 

182/2025. (X. 16.) határozatát 
munkagépek térítésmentes használatba adásáról az Északkelet-Magyarország 

Ipartörténetének Ápolásáért Alapítvány részére 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat 
munkagépek és egyéb ingóságok térítésmentes használatba adására” című előterjesztést és 
a következő határozatot hozza: 
 

1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Önkormányzat vagyonáról 
és a vagyongazdálkodásáról szóló 40/2012. (XII.15.) önkormányzati rendelete 12. § (3) és 
(6) bekezdése alapján határozatlan időtartamra, de legfeljebb a közfeladat ellátásának 
időtartamára ingyenes használatba adja a jelen határozat mellékletét képező lista szerinti 4 
db vasipari munkagépet az Északkelet-Magyarország Ipartörténetének Ápolásáért 
Alapítvány részére az Mötv. 13. § (1) bekezdésének 7. pontja szerinti kulturális szolgáltatás, 
mint közfeladat ellátásának elősegítése céljából, a használatot közcélú adományként 
biztosítva. 
 

2. A kedvezményezett szervezetnek szerződésben kötelezettséget kell vállalnia arra, hogy a 
közfeladat ellátásról minden évben szakmai beszámolót készít az Önkormányzat felé a 
tárgyévet követő év május 31. napjáig. Ezen kötelezettség teljesítésének elmaradása esetén 
az Önkormányzat javára az ingóságok használatára vonatkozó szerződés tekintetében az 
azonnali felmondás lehetőségét kell biztosítani. 
 

3. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a Polgármestert 
a munkagépek vonatkozásában a jelen határozatnak megfelelő tartalmú szerződés 
megkötésére.  

 
Felelős:                            Polgármester 
Végrehajtásért felelős:       Vagyongazdálkodási Osztály 
Határidő:                         1-2. pont tekintetében azonnal 

      3. pont tekintetében október 31.  
 

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 
 
 

Tóth-Szántai József polgármester: Az előterjesztés szerinti második határozati javaslatról kell 
dönteniük, amelynek tárgya egyéb ingóságok térítésmentes használatba adása a Miskolci Közintézmény-
működtető Központ részére. 

(Szavazás) 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 24 igen, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodás mellett elfogadta az előterjesztés szerinti II. 
határozati javaslatot és meghozta a  
 

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
 

183/2025. (X. 16.) határozatát 
egyéb ingóságok térítésmentes használatba adásáról  

a Miskolci Közintézmény-működtető Központ részére 
 

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat 
munkagépek és egyéb ingóságok térítésmentes használatba adására” című előterjesztést és 
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a következő határozatot hozza: 
 

1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Önkormányzat vagyonáról 
és a vagyongazdálkodásáról szóló 40/2012. (XII.15.) önkormányzati rendelete 12. § (3) és 
(6) bekezdése alapján határozatlan időtartamra, de legfeljebb a közfeladat ellátásának 
időtartamára ingyenes használatba adja a Miskolc, 23443/15. hrsz.-ú ingatlanban található 
14 db fém öltözőszekrényt a Miskolci Közintézmény-működtető Központ részére a 
gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/A. – 
21/C. §-aiban foglalt közfeladat ellátásának elősegítése céljából. 
 

2. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a Polgármestert 
az öltözőszekrények vonatkozásában a jelen határozatnak megfelelő tartalmú szerződés 
megkötésére.  

Felelős:                              Polgármester 
Végrehajtásért felelős:         Vagyongazdálkodási Osztály 
Határidő:                           1. pont tekintetében azonnal 

        2. pont tekintetében október 31.  
 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Az előterjesztés szerinti harmadik határozati javaslatról 
kell dönteniük, amelynek tárgya egyéb ingóságok térítésmentes használatba adása a Miskolci Városgazda 
Nonprofit Kft. részére. 

(Szavazás) 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 24 igen, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodás mellett elfogadta az előterjesztés szerinti III. 
határozati javaslatot és meghozta a  

 

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
 

184/2025. (X. 16.) határozatát 
egyéb ingóságok térítésmentes használatba adásáról 

a Miskolci Városgazda Nonprofit Kft. részére 
 

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat 
munkagépek és egyéb ingóságok térítésmentes használatba adására” című előterjesztést és 
a következő határozatot hozza: 
 

1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Önkormányzat vagyonáról 
és a vagyongazdálkodásáról szóló 40/2012. (XII.15.) önkormányzati rendelete 12. § (3) és 
(6) bekezdése alapján határozatlan időtartamra, de legfeljebb a közfeladat ellátásának 
időtartamára ingyenes használatba adja a Miskolc, 23443/15 hrsz.-ú ingatlanban található 66 
db fém öltözőszekrényt a Miskolci Városgazda Nonprofit Kft. részére az Mötv. 13. § (1) 
bekezdésének 2. pontja szerinti városüzemeltetési feladatok ellátásának, mint közfeladat 
ellátásának elősegítése céljából. 
 

2. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a Polgármestert 
az öltözőszekrények vonatkozásában jelen határozatnak megfelelő tartalmú szerződés 
megkötésére.  
 

Felelős:                              Polgármester 
Végrehajtásért felelős:         Vagyongazdálkodási Osztály 
Határidő:                           1. pont tekintetében azonnal 

        2. pont tekintetében október 31.  
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Meghívó szerinti 6. napirend: Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város polgármestere és az 

alpolgármesterek illetményének és költségtérítésének 
megállapítására 

 
Tóth-Szántai József polgármester: Az előterjesztés szerint három határozati javaslatról kell 
dönteniük. Kéri, szavazzanak az első határozati javaslatról, amelynek tárgya a polgármester 
illetményének és költségtérítésének megállapítása. 
 

(Szavazás) 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 16 igen, 2 nem szavazattal, 5 
tartózkodás mellett (nem szavazott 1 fő, személyes érintettség okán) 
elfogadta az előterjesztés szerinti I. határozati javaslatot és 
meghozta a  

 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

 
185/2025. (X. 16.) határozatát 

 
a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat Miskolc 
Megyei Jogú Város polgármestere és az alpolgármesterek illetményének és 
költségtérítésének megállapítására” című előterjesztést és a következő határozatot hozza: 
 

1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megállapítja, hogy 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (2) 
bekezdése alapján 2025. július 1. napjától Tóth-Szántai József főállású polgármester havonta 
bruttó 3.003.100,-Ft, azaz bruttó Hárommillió-háromezer-egyszáz forint illetményre 
jogosult. 

 
2. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megállapítja Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése alapján, hogy 
Tóth-Szántai József főállású polgármester 2025. július 1. napjától havonta az illetményének 
15%-ában meghatározott költségtérítésre jogosult, amelynek összege havi bruttó 450.465,- 
Ft, azaz bruttó Négyszázötvenezer-négyszázhatvanöt forint. 

 
3. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megállapítja, hogy a 

közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 147. §, valamint a 225/L. § (1) 
bekezdéseiben foglaltakra tekintettel Tóth-Szántai József főállású polgármester a késedelem 
idejére 2025. július 1. napjától, a késedelembe esés időpontjától kezdve a késedelemmel 
érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű 
kamatra jogosult. 

 
Felelős:    Jegyző 
Végrehajtásáért felelős: Humánerőforrás Osztály 
Közreműködik:   Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:    azonnal 
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Tóth-Szántai József polgármester: Az előterjesztés szerinti második határozati javaslatról kell 
dönteniük, amelynek tárgya Matiscsák Éva alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása. 
 

(Szavazás) 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 16 igen, 2 nem szavazattal, 5 
tartózkodás mellett (nem szavazott 1 fő, személyes érintettség okán) 
elfogadta az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatot és 
meghozta a  

 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

 
186/2025. (X. 16.) határozatát 

Matiscsák Éva alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat Miskolc 
Megyei Jogú Város polgármestere és az alpolgármesterek illetményének és 
költségtérítésének megállapítására” című előterjesztést és a következő határozatot hozza: 
 

1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (1) bekezdése alapján, a 
megválasztott főállású alpolgármester, Matiscsák Éva havi illetményét 2025. július 1. 
napjától a polgármesteri illetmény 90 %-ában állapítja meg, amely havonta bruttó 
2.702.800,- Ft, azaz bruttó Kettőmillió-hétszázkettőezer-nyolcszáz forint.  

 
2. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megállapítja, hogy 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) 
bekezdése alapján 2025. július 1. napjától Matiscsák Éva főállású alpolgármester havonta az 
illetménye 15%-ában meghatározott költségtérítésre jogosult, melynek összege havi bruttó 
405.420,- Ft, azaz bruttó Négyszázötezer-négyszázhúsz forint.  
 

3. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megállapítja, hogy a 
közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 147. §, 225/K. § (1), 225/L. § 
(1) bekezdéseiben foglaltakra tekintettel Matiscsák Éva főállású alpolgármester a késedelem 
idejére 2025. július 1. napjától, a késedelembe esés időpontjától kezdve a késedelemmel 
érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű 
kamatra jogosult. 

 
Felelős:   Jegyző  
Végrehajtásért felelős: Humánerőforrás Osztály 
Közreműködik:              Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:   azonnal 

 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Az előterjesztés szerinti harmadik határozati javaslatról 
kell dönteniük, amelynek tárgya Hollósy Endre András alpolgármester illetményének és költségtérítésének 
megállapítása. 

(Szavazás) 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 16 igen, 2 nem szavazattal, 5 
tartózkodás mellett (nem szavazott 1 fő, személyes érintettség okán) 
elfogadta az előterjesztés szerinti III. határozati javaslatot és 
meghozta a  



32 

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
 

187/2025. (X. 16.) határozatát 
 

Hollósy Endre András alpolgármester illetményének és  
költségtérítésének megállapításáról 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat Miskolc 
Megyei Jogú Város polgármestere és az alpolgármesterek illetményének és 
költségtérítésének megállapítására” című előterjesztést és a következő határozatot hozza: 
 

1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (1) bekezdése alapján, a 
megválasztott főállású alpolgármester, Hollósy Endre András havi illetményét 2025. július 
1. napjától a polgármesteri illetmény 90 %-ában állapítja meg, amely havonta bruttó 
2.702.800,- Ft, azaz bruttó Kettőmillió-hétszázkettőezer-nyolcszáz forint.  

 
2. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megállapítja, hogy 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) 
bekezdése alapján 2025. július 1. napjától Hollósy Endre András főállású alpolgármester 
havonta az illetménye 15%-ában meghatározott költségtérítésre jogosult, melynek összege 
havi bruttó 405.420,- Ft, azaz bruttó Négyszázötezer-négyszázhúsz forint.  
 

3. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megállapítja, hogy a 
közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 147. §, 225/K. § (1), 225/L. § 
(1) bekezdéseiben foglaltakra tekintettel Hollósy Endre András főállású alpolgármester a 
késedelem idejére 2025. július 1. napjától, a késedelembe esés időpontjától kezdve a 
késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező 
mértékű kamatra jogosult. 

 
Felelős:   Jegyző  
Végrehajtásért felelős: Humánerőforrás Osztály 
Közreműködik:              Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:   azonnal 

 
 
 
Meghívó szerinti 7. napirend: Javaslat a Jogi és Ügyrendi Bizottság személyi összetételével 

kapcsolatos döntés meghozatalára 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Az előterjesztés szerint egy határozati javaslatról kell 
dönteniük. A döntéshez minősített többség, legalább 14 szavazat szükséges. 
 

(Szavazás) 
 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 24 igen, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodás mellett elfogadta az előterjesztés szerinti határozati 
javaslatot és meghozta a  
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Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
 

188/2025. (X. 16.) határozatát 
a Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottságával kapcsolatos döntés meghozataláról 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a Jogi és 
Ügyrendi Bizottság személyi összetételével kapcsolatos döntés meghozatalára” tárgyú 
előterjesztést és a következő határozatot hozza: 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 2025. október 16. napjától Miskolc 
Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Jogi és Ügyrendi Bizottságának megüresedett 
nem képviselő bizottsági helyére Mózes Márk Géza (születési hely, idő: Miskolc, 1995.06.09. anyja 
neve: Nagy Nikoletta) nem képviselő tagot megválasztja. 
 

Felelős:    Polgármester  
Végrehajtásért felelős:   Önkormányzati Igazgatási Osztály 
Határidő:    azonnal 

 
 
Meghívó szerinti 8. napirend: Javaslat a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási 

Önkormányzati Társulás 2025. évi munkájáról szóló 
beszámoló elfogadására 

 
Tóth-Szántai József polgármester: Egy határozati javaslatról kell dönteniük. Kéri, 
szavazzanak. 

(Szavazás) 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 24 igen, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodás mellett elfogadta az előterjesztés szerinti határozati 
javaslatot és meghozta a 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

 
189/2025. (X. 16.) határozatát 

 
a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2025. évi 

munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a Miskolci 
Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2025. évi munkájáról szóló 
beszámoló elfogadására” tárgyú előterjesztést és a következő határozatot hozza: 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése – a határozat melléklete szerint – 
elfogadja a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2025. évi 
munkájáról szóló beszámolót. 

 
Felelős:   Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Igazgatási Osztály 
Határidő:   azonnal 
 

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 
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Meghívó szerinti 9. napirend: Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
éves tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására 

 
Tóth-Szántai József polgármester: Egy határozati javaslatról kell dönteniük. Kéri, 
szavazzanak. 

(Szavazás) 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 24 igen, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodás mellett elfogadta az előterjesztés szerinti határozati 
javaslatot és meghozta a  

 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

 
190/2025. (X. 16.) határozatát 

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala éves tevékenységéről szóló 
beszámoló elfogadásáról 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat Miskolc 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala éves tevékenységéről szóló beszámoló 
elfogadására” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:  
 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése – jelen határozat melléklete szerint – 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Jegyzője által, a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdésének f) pontja alapján 
elkészített, Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának 2024. szeptember 1. és 2025. 
augusztus 31. napja közötti időszak tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 
 
Felelős:  Jegyző 
Közreműködik:  Önkormányzati Igazgatási Osztály 
Határidő:  azonnal 

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 
 
 
Meghívó szerinti 10. napirend: Javaslat a Közgyűlés utólagos tájékoztatására a 

halaszthatatlan önkormányzati ügyekben meghozott 
polgármesteri döntésekről 

 
Tóth-Szántai József polgármester: Egy határozati javaslatról kell dönteniük. Kéri, 
szavazzanak. 

(Szavazás) 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 24 igen, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodás mellett elfogadta az előterjesztés szerinti határozati 
javaslatot és meghozta a  

 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

 
191/2025. (X. 16.) határozatát 

a Közgyűlés utólagos tájékoztatása a halaszthatatlan önkormányzati ügyekben 
meghozott polgármesteri döntésekről 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a Közgyűlés 
utólagos tájékoztatására a halaszthatatlan önkormányzati ügyekben meghozott 
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polgármesteri döntésekről” tárgyú előterjesztést és a következő határozatot hozza: 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Önkormányzat Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII.19.) önkormányzati rendelete 60. §-ában foglaltak 
alapján tudomásul veszi az utólagos tájékoztatást a Közgyűlés két ülése közötti időszakban a 
halaszthatatlan önkormányzati ügyekben meghozott, a jelen határozat 1-4. sz. mellékletét képező 
polgármesteri határozatok vonatkozásában. 
 
Felelős:   Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Igazgatási Osztály 
Határidő:   azonnal 

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 
 
 
Tóth-Szántai József polgármester: A Közgyűlés döntött a Jogi és Ügyrendi Bizottságban 
megüresedett nem képviselői bizottsági hely betöltéséről az előzőekben, a Közgyűlés Mózes Márk 
Gézát választotta meg. Az önkormányzati törvény értelmében a képviselő-testület bizottságának 
nem képviselő tagja a megválasztását követően a képviselő-testület előtt – a képviselőre irányadó 
szöveggel – esküt tesz. Az eskütételre a jelen Közgyűlésen kerül sor. Kéri Jegyző Asszony 
közreműködését az eskütétel levezetéséhez. 
 
Dr. Senviczki Erika jegyző: Kéri a teremben jelenlévőket, hogy az eskütétel idejére álljanak fel. 
Kéri Mózes Márk Gézát, hogy fáradjon ki az elnöki asztal elé, majd az általa előmondott 
esküszöveget, nevével kiegészítve mondja utána, majd az eskü végén meggyőződése szerint tegye 
hozzá: „Isten engem úgy segéljen” formulát. 
 
Eskü szövege: 
„Én, Mózes Márk Gáza becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak 
Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; bizottsági tagi 
tisztségemből eredő feladataimat Miskolc Megyei Jogú Város fejlődésének előmozdítása érdekében 
lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom”. 
(Az eskü meggyőződése szerint:) 
„Isten engem úgy segéljen”. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni Jegyző Asszony közreműködését. Kéri, hogy az 
esküt tett bizottsági tag az esküokmányt szíveskedjen kézjegyével ellátni. 
 

---- Gratuláció, kis szünet után --- 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Ezzel az ülés végére értek. Tájékoztatja a Tisztelt Közgyűlést, 
hogy 2025. október 30. napján közmeghallgatásra, a következő rendes ülésünkre pedig 2025. 
november 20. napján kerül sor.  
Megköszöni mindenki munkáját. Az ülést 10 óra 22 perckor bezárja. Jó egészséget kíván 
mindenkinek! 

 
K. m. f. 

 
 
 

 Dr. Senviczki Erika Tóth-Szántai József 
 jegyző polgármester 


